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Sokszínû emlékezés
Az önkormányzat 1956-ot idézô rendezvénysorozatában helyet kapott Nagy Imre emlékpad-
jának felavatása, Eörsi László a Széna téri felkelôk történetét feltáró tanulmánykötetének be-
mutatása, valamint Horváth Csaba polgármesternek a két ötvenhatos rabtárssal, Fónay Jenô-
vel és Mécs Imrével való közös megemlékezése. A Lövôház utcában és a Millenáris Parkban
pedig korabeli díszletek között idézték fel a forradalom hétköznapjait. Városrészünkben
ezenkívül több helyszínen számos szervezet és politikus emlékezett október 23-ra.

Október 21-én a Nagy Imre Társaság Intézô
Bizottságának kezdeményezésére az önkor-
mányzat emlékpadot helyezett ki a Csévi és
az Orsó utca találkozásánál, melyet
Horváth Csaba polgármester és Jánosi Kata-
lin, a mártír miniszterelnök unokája ava-
tott fel. A padon kis emléktábla hívja fel a
ªgyelmet, hogy az 1949–1956-ig a közelben
lakó Nagy Imre gyakran pihent meg itt.

Október 22-én a Budai Táncklubban Kre-
salek Gábor dokumentumfilm-rendezô mél-
tatta Eörsi Lászlónak a napokban megjelent
Széna tériek 56 címû kötetét. A könyv meg-
jelenését Horváth Csaba és Póta Gyula al-
polgármester is támogatta a számára biztosí-
tott költségvetési keret terhére (a szerzôvel
készült interjút lásd a 4. oldalon).

A Világifjúsági parkban október 23-án dél-
elôtt felavatott új Mansfeld Péter-szoborhoz
egész nap folyamatosan érkeztek az emléke-
zôk. Horváth Csaba délután tette tiszteletét
a megtorlás legªatalabb áldozatának új em-
lékmûvénél, melynek felállítását 5, illetve a
környezô park megújítását 4,5 millió forint-
tal támogatta az önkormányzat. (A szobor
alkotójával, Menasági Péterrel készült be-
szélgetést az 5. oldalon olvashatják).

Az önkormányzat megemlékezése dél-
után hat órakor kezdôdött a Széna téren.

Horváth Csaba a tavalyi hagyományokat
folytatva ismét két egykor halálra ítélt forra-
dalmárral, Fónay Jenôvel és Mécs Imrével
együtt idézte fel a 48 évvel ezelôtti esemé-
nyeket. Kiemelte, hogy az 56-os forradalom
és szabadságharc közös nemzeti örökség,
amelyet, ahogy beszédében fogalmazott,
nem sajátíthat ki sem a jobb-, sem a balol-
dal.

— Mindent elkövetek azért, hogy ezt a
napot nemzeti egységként tudjuk ünnepel-
ni — mondta végezetül a polgármester.

Ezt követôen az önkormányzat vezetôi
mellett koszorút helyezett el az MSZP, a Fi-
desz és az MDF önkormányzati frakciója.

*
Október 22-én este hat órára várta a kerüle-
ti MDF a mára már zarándokhellyé vált Szé-
na téri kopjafákhoz az ünneplôket. A csen-
des megemlékezést követôen helyezte el a
megemlékezés virágait Porkoláb Mátyás, az
MDF II. kerületi alelnöke, Pusztai Erzsébet,
az MDNP alelnöke, az MDF I. kerületi kép-
viselôi, az IDF tagjai és Széna téri felkelôk.

23-án kilenc órakor kezdôdött a Széna té-
ri 1956-os emlékmûnél a Fidesz II. kerületi
szervezete és az Emlékhely ’56 Alapítvány
közös ünnepsége. Láng Zsolt, a Fidesz kerü-
leti elnöke a történelemtanítás aránytalan-

ságaira hívta fel a ªgyelmet, véleménye sze-
rint nem szabad engedni, hogy a forradal-
mat elfelejtsék a ªatalok. Balsai István or-
szággyûlési képviselô 56-ot megidézve mél-
tatlannak tartotta, hogy a felelôsök bûnhô-
dése elmaradt.

Az SZDSZ II. kerületi szervezete immár
másfél évtizedes hagyományt követve Nagy
Imre Orsó utcai házához invitálta az emlé-
kezôket. Az ünnepség szónoka, Eörsi László
történész Nagy Imre forradalmi szerepét
méltatta, és felvillantotta azt a folyamatot,
amelyben a miniszterelnök a párt vezetésé-
tôl elszakadva a felkelôk oldalára állt.

A Világifjúsági parkban délelôtt 10 órakor
kezdôdött Mansfeld Péter szobrának avató-

ünnepsége. A Sajtóklub kezdeményezésére,
a II. kerületi önkormányzat támogatásával,
valamint közakadozásból elkészült emlék-
mûnél Bayer Zsolt, Bencsik András, Tóth
Gy. László, Rácz Sándor, az 1956-os Nagy-
Budapesti Központi Munkás Tanács elnöke,
Makovecz Imre építész, Döbrentei Kornél
költô, Wittner Mária egykori halálraítélt és
Bencze B. György önkormányzati képviselô
mondott beszédet. A szobrot Bolberitz Pál
szentelte fel. A nap folyamán a szobornál el-
helyezte az emlékezés virágait Mádl Ferenc
köztársasági elnök is.

A Nagy Imre Emlékházban tisztelgett a
mártír miniszterelnök elôtt Gyurcsány Fe-
renc miniszterelnök és Hiller István kultusz-
miniszter október 23-án délután. Az emlék-
házat Újvári József, a Nagy Imre Alapítvány
ügyvezetô elnöke mutatta be a politikusok-
nak és ôket elkísérô családtagjaiknak.

Fotók: Eisenmann J.

Az egykori munkatárs, Gyalog Rozi az emlékpadnál Az emlékezés fényei és virágai a Széna térenHorváth Csaba, Fónay Jenô és Mécs Imre
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BUDAI POLGÁR — A II. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA • Megjelenik kéthetente, 50 000 példányban — Felelôs kiadó: II. kerületi Önkormányzat
Fôszerkesztô: Tóth Ildikó (toth.ildiko@masodikkerulet.hu)

Szerkesztôk: Ludwig Dóra (ludwig.dora@masodikkerulet.hu), Szabó Gergely (szabo.gergely@masodikkerulet.hu), Zsoldos Szilvia (zsoldos.szilvia@masodikkerulet.hu)
Szerkesztôség: 1024 Keleti Károly u. 15/a, (tel./fax: 316-3410), e-mail: budaipolgar@masodikkerulet.hu

Tördelés: Tramontána (356-6009) — Nyomda: Apolló Kft. (257-4647) — Terjesztés: Feibra Kft. (340-9921..22)
Apróhirdetés: lakossági 10 szóig 1500 Ft, 10–20 szóig szavanként +150 Ft, közületi 4100 Ft+áfa.

Hirdetésfelvétel készpénzªzetéssel: Lakosságszolgálati Iroda, 1024 Margit krt. 47–49., tel.: 346-5624..25;
Keretes hirdetés: 1/1 oldal=168 000 Ft, 1/2=88 000 Ft, 1/4=55 000 Ft, 1/8=34 000 Ft, 1/16=21 000 Ft; árainkat 25%-os áfa terheli.

Hat megjelenés után 15%, 11 megjelenés után 20% kedvezmény. Zöld szín 10% felárral. — Keretes hirdetés felvétele átutalással: tel., fax: 316-3410, tel.: 212-5641.
A hirdetések tartalmáért felelôsséget nem vállalunk. Kéziratokat nem ôrzünk meg és nem küldünk vissza.

Következô megjelenés: 2004. november 11. — Lapzárta: 2004. november 2. — Hirdetésfelvétel: 2004. november 2-ig

A Polgármesteri Hivatal nyitva tartása és telefonszámai
Cím Telefon Ügyfélfogadás

Polgármesteri Hivatal, 1024 Mechwart liget 1.

1024 Mechwart liget 1.
Postacím:
1277 Budapest 23., Pf. 21.

346-5400, központi fax: 346-5592
Internet: www.masodikkerulet.hu
e-mail: info@masodikkerulet.hu

hétfô: 13.30–18.00
szerda: 8.00–16.30
péntek: 8.00–11.30

Ügyfélszolgálati Központ
1024 Margit krt 47–49.

Okmányügyintézôi Csoport
(A sorszámok kiadása az ügy-
félfogadás vége elôtt fél órával
befejezôdik)

346-5601, 346-5602 hétfô: 8.00–18.00*
kedd: 8.00–16.00*
szerda: 8.00–16.30*
csütörtök: 8.00–16.00*
péntek: 8.00–13.30*
*ebédidô: 12.15–13.00

Lakosságszolgálati Csoport
(A sorszámok kiadása az ügy-
félfogadás vége elôtt fél órával
befejezôdik)

346-5601, 346-5602
24 órás üzenetrögzítô: 346-5630

hétfô: 8.00–18.00*
kedd: 8.00–16.00*
szerda: 8.00–16.30*
csütörtök: 8.00–16.00*
péntek: 8.00–15.00*
*ebédidô: 12.15–13.00

Adócsoport 346-5400 hétfô: 13.30–18.00
szerda: 8.00–16.30
péntek: 8.00–11.30

Anyakönyvi Csoport 346-5400

Cím Telefon Ügyfélfogadás

A Polgármesteri Hivatal kihelyezett irodái

I–II–III. Kerületi Szabálysértési Hatósági Társulás
1027 Frankel Leó út 7–9.

214-2075

hétfô: 13.30–18.00
szerda: 8.00–16.30
péntek: 8.00–11.30

Környezetvédelmi és Mezôgazdasági Iroda
1024 Lövôház utca 22.

315-1366

Egészségügyi, Szociális és Gyermekvédelmi Iroda
1024 Káplár utca 2/c-d

316-0062

Gyámhivatal
1027 Frankel Leó út 7–9.

214-2075

Közterület-felügyeleti Csoport
1024 Lövôház utca 26.

316-2688

Mûvelôdési Iroda
1027 Bem József tér 1.

214-2269

Figyelem! A Beruházási Iroda visszaköltözött a Polgármesteri Hiva-
tal épületébe (1024 Mechwart liget 1.). Telefon: 346-5400.

T. Szerkesztôség!
Az Árpád fejedelem útján a Zsig-
mond térnél egy utánfutón áll
egy óriásplakát, amely rettenete-
sen zavarja az autósokat a sza-
bad kilátásban. A Margit híd fe-
lôl jövet a Lajos utca felé nem le-
het belátni az Árpád fejedelem
útja Árpád híd felôli forgalmát.
Rendkívül balesetveszélyes, na-
gyon jó lenne megszüntetni. Ha
nem mûködnek a lámpák, kifeje-
zetten súlyos a helyzet.

M. G.
Az említett utak a fôváros tulaj-
donában és kezelésében van-
nak, a közterület használatára
vonatkozó megállapodásokat is
a Fôpolgármesteri Hivatal köti.

Ez utóbbi tájékoztatása sze-
rint a fôváros július óta a Közte-
rület-felügyelettel együttmûköd-
ve folyamatosan lépéseket tesz
a reklámmal ellátott utánfutók
— a Fôvárosi Önkormányzat tu-
lajdonában lévô — közterületek-
rôl való eltávolítására. Ennek ér-
dekében az Árpád fejedelem út-
jára kihelyezett utánfutós reklá-
mok felszámolására elôterjesz-
tés született a Fôvárosi Közgyû-
lés Várostervezési és Városkép-
védelmi Bizottságához, amely-
nek október 20-án tartott ülésén
meghozott döntését követôen a
hivatal haladéktalanul intézke-
dik — többek között — az emlí-
tett reklámmal ellátott utánfutó
eltávolításáról.

Mi lesz veled, Zöld Péter?
Úgy tûnik, a Millenáris területének rendezetlennek tû-
nô tulajdonviszonyai megbontják a park kertészeti és
építészeti egységét. Három évvel ezelôtt a testület építé-
si és változtatási tilalmat rendelt el, ez azonban a tör-
vényben biztosított lehetôség szerint idén augusztus
30-án lejárt.

Az önkormányzat a rendezési
terv módosításával minimális-
ra, tíz százalékra csökkentette a
telek beépíthetôségét, megakadá-
lyozva ezzel a lehetséges építke-
zést. Horváth Csaba polgármes-
ter már akkor jelezte, hogy a til-
tást csak súlyos anyagi következ-
mények mellett tarthatják fent,
de a zöldterület és a játszótér
megóvása érdekében vállalni
kell egy esetleges jogi procedú-
rát. A terület tulajdonosa nem-
rég értesítette a hivatalt, hogy
pert indít, ha az önkormányzat
nem ªzet kártérítést, az Infor-
matikai és Hírközlési Miniszté-
rium felügyelete alatt álló Mille-
náris Kht-val pedig felbontotta a
telekbérleti szerzôdést, és kérte,
hogy október végéig vigye el a já-
tékokat.

— A cég lakóházakat épített
volna a több száz millió forin-
tért megvásárolt telken, a beru-
házás azonban évek óta nem in-
dulhatott meg, a türelem elfo-
gyott — tájékoztatta lapunkat
Horváth György, az Apisolato
Kft. jogi képviselôje. Megjegyez-

te: a cég nem nyerészkedni akar
az önkormányzaton, csak saját
pénzét szeretné visszaszerezni.
Nincs kizárva, hogy november-
ben körbekerítik a területet.

A cég bejelentésére Kovács Kál-
mán informatikai miniszter ok-
tóber 19-én sajtótájékoztatót tar-
tott a helyszínen, ahol elmond-
ta: az elôzô kormányzat felelôt-
lensége, hogy a tulajdoni viszo-
nyok tisztázása nélkül építették
fel a játszóteret. A tárca a felnôt-
tek és gyerekek szórakoztatását
egyaránt fontosnak tartja, és a
park funkciójának megôrzését
kiemelten kezeli. A miniszter
hangsúlyozta, keresik a megol-
dást, mert mindenképpen meg
szeretnék tartani a játszóteret.
Egy esetleges jogvita idejére, új
feltételek mellett továbbra is bé-
relnék a területet; amennyiben
a tulajdonos erre nem hajlandó,
úgy a kedvelt játszóteret a Mille-
náris más részén építenék fel.
Lehet, a játékok új helye a jelen-
legi szôlôdomb területén lesz.

— A telek tulajdonosa ígére-
tet kapott az elôzô kormánytól,

hogy a millenniumi ünnepségek
után elbontják az ideiglenesre
tervezett játszóteret, és építhet-
nek a területre — mondta el a
sajtótájékoztatón Horváth
Csaba polgármester. Városré-
szünk vezetôje hozzáfûzte, hogy
a kerület beavatkozása nélkül a
játékok helyén ma a környezeté-
hez méltatlanul mintegy 500 la-
kásos épületegyüttes állna. Az
önkormányzat évek óta elkötele-
zett harcot folytat a játszótér me-
góvásáét, ezért rendelt el építési
és változatási tilalmat, illetve
csökkentette a beépítés lehetôsé-
gét. A 650 millió forintot is meg-
haladó kártérítésre azonban a ke-
rületnek nincs pénze. A polgár-
mester már korábban a Kincstá-
ri Vagyoni Igazgatósághoz for-
dult, hogy az állam segítsen a te-
lek megvásárlásában, de a meg-
beszélések eddig nem jártak
eredménnyel. Horváth Csaba
ugyanakkor bízik a megoldás-
ban, és reméli, hogy a park ezen-
túl is a játszótérrel együtt tölthe-
ti be kulturális küldetését.

November 3-án 18 órakor
a játszótér ügyében

lakossági fórumot tart
a Millenáris Park

D épületében
a Millenáris Kht.
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Edit néni százéves

Századik születésnapján hatal-
mas tortával lepték meg Jáky
Lászlóné Kulcsár Editet a Sarep-
ta Budai Evangelikus Szeretetott-
hon Modori utcai intézményé-
ben. Az erdélyi származású lakó
az I. világháború alatt települt át
Magyarországra, és élete túlnyo-
mó részét a kerületben élte le.
Az október 12-én megtartott ese-
ményen a családtagok, az intéz-
mény vezetése és a lakótársak
köszöntötték, az önkormányzat
nevében pedig Horváth Csaba
polgármester gratulált neki.

Zárva a hivatal
November 1-jén, hétfôn, min-
denszentek ünnepén a Polgár-
mesteri Hivatal és minden ki-
rendeltsége zárva tart.

Fogadóóra
Dr. Balsai István országgyûlési
képviselô november 4-én 18 óra-
kor a Polgármesteri Hivatalban
(1024 Mechwart liget 1.) és no-
vember 18-án 18 órakor a Pest-
hidegkúti Közösségi Házban
(1028 Máriaremetei út 37.) tart
fogadóórát.

Helyesbítés
Elôzô számunk 10. oldalán a
Bimbó Egyesület pályázatairól
szóló, Szépkiejtés, rajz, esszé
címmel megjelent cikkünkben a
jelentkezéshez szükséges tele-
fonszám tévesen jelent meg. He-
lyesen: (06 70) 565-6086, illetve
(06 20) 364-3975. Jelentkezési
és beküldési határidô: október
30., az esszépályázaté november
12. Cím: Bimbó Egyesület,
1026 Gárdonyi Géza út 49.

RÖVIDEN…

Fotó: Eisenmann J.

Legyünk körültekintôek
Október elejétôl új, ingyenes szolgáltatással segíti az önkormányzat a kerület polgárait. A Horváth Csaba
polgármester kezdeményezte jogi segítségnyújtás deklarált célja, hogy minél kevesebben váljanak a
lakásmafªaügyek áldozatává. Az ingatlant vásárló, eladó vagy cserélô kerületi lakosokat minden szerdán
17–19 óra között dr. Farnadi Péter várja. A harminckét éves ügyvéd 1998-ban végzett az ELTE jogi ka-
rán. Elôbb a Dr. Hidasi és társai, majd a Retteghy és Társa Ügyvédi Irodánál dolgozott, 2002-tôl önálló
ügyvédi irodát tart fenn két ªatal társával, egyik legfôbb szakterülete az ingatlanügy. Irodája a Belváros-
ban mûködik, ahová Keleti Károly utcai lakásából jár dolgozni.

— A lakásmafªa fogalma szerteágazó rendszert
takar. Szolgáltatásunk lényege, hogy a hozzánk
fordulóknak segítséget adjunk az ingatlan vételé-
nél és eladásánál. Fontosnak tartom elmondani,
hogy én magam az önkormányzat által kötött
szerzôdésem értelmében nem szerzôdhetek, de a
szerzôdéstervezetet látva, gyengeségeire felhívha-
tom a ªgyelmet.

Mi a legfontosabb, ha ingatlant akarok ven-
ni vagy eladni?
Az, hogy ne akarja gyorsan nyélbe ütni az üzle-

tet, még akkor sem, ha az nagyon elônyösnek tû-
nik. Erre azért is felhívnám a ªgyelmet, mert az
átlag magyar tulajdonszerkezetnek nagyobb ré-
szét az ingatlantulajdon adja, tehát ha valaki a la-
kásától vagy a házától esik el egy ilyen ügylet kap-
csán, akkor az egész élete alapvetôen rendülhet
meg.

Kit vár a tanácsadásra?
Természetesen mindenkit, aki bármiféle bi-

zonytalanságot érez a szerzôdésben. Ha elhozza,
meg tudom mondani neki, aláírhatja-e. Ha valaki
azért jön, mert kialakulóban van egy ügylet, segí-
teni tudok neki abban, hogy a kérdéses ingatlan
telekkönyvi bejegyzése valós adatokat tartalmaz-
e; ezt a tanácsadás ideje alatt az önkormányzat ál-
tal biztosított online földhivatali hozzáférés teszi
lehetôvé. Ez különösen fontos adatforrás, mert eb-
bôl derülhet ki, hogy gond van-e az általunk meg-
vásárolni kívánt ingatlannal. Széljegyes lakásnál
például éljünk a gyanúperrel, hogy nem tisztessé-
ges az eladó szándéka.

Milyen árulkodó jelek kelthetnek bennünk
gyanút?
Ha a szerzôdés a minimális külsô és tartalmi je-

gyeknek nem felel meg (lásd mellékelt tanácsain-
kat). Tanácsadásunkon azt is meg tudjuk monda-
ni, hogy az illetô ügyvéd vagy közjegyzô tagja-e a
kamarának. A legritkább eset, hogy van egy tulaj-
donos, és egy vevô, aki egy összegben kiªzeti a te-
her nélküli ingatlan árát, és azon nyomban be is
költözik. Ez az ügyvédek álma. Sokkal többször
fordul elô, hogy több tulajdonostól akar több ve-
vô, banki hitel segítségével, ingatlant venni. Ilyen
esetekben nagyon sok szempontot kell ªgyelem-
be venni, ráadásul úgy, hogy egyik fél érdeke se sé-
rüljön a szerzôdéskötésnél.

Említette, hogy nem köthet szerzôdést ta-
nácsadásra betérôk nevében.
Nem is ez a cél, mi elsôsorban a veszélyt szeret-

nénk elhárítani; ªgyelmeztetni és segíteni. De ha
ez megnyugtat bárkit: összeállítottunk egy listát,
mely az általunk ajánlható ügyvédek nevét és elér-
hetôségét tartalmazza. ti

Fotó: Eisenmann J.

Minden szerdán 17–19 óráig a Polgármesteri Hivatalban
(1024 Mechwart liget 1.) dr. Farnadi Péter ügyvéd nyújt in-
gyenes jogi szolgáltatást a lakást vásárló, eladó vagy cse-
rélô kerületi lakosoknak

Magánszemélyek között létrejött ingatlan-adásvételi szerzôdés-
re vonatkozó általános szabályok.
• Az ingatlan-adásvételi szerzôdés csak írásban érvényes.
• Az ingatlan-adásvételi szerzôdés csak ügyvédi vagy közjegyzôi el-
lenjegyzéssel érvényes: az ellenjegyzés érvényességének feltétele,
hogy szerepeljen benne az Ellenjegyzem szó és az ellenjegyzés dátu-
ma.
• Több lapból álló szerzôdés esetén a szerzôdô felek — a készítô és
ellenjegyzô —, illetôleg a tanúsító személyek kézjegyét minden lap-
nak tartalmaznia kell.
• A szerzôdô feleknek nyilatkozniuk kell az állampolgárságukról.
• A szerzôdésnek tartalmaznia kell a szerzôdô felek családi és utó-
nevét, leánykori családi és utónevét, születési évét, anyja nevét, lak-
címét, továbbá a személyi azonosítóját (a régi személyi szám utol-
só négy számjegye), a szerzôdésben helyrajzi szám és település sze-
rint pontosan kell megjelölni az ingatlant, szükséges a külön ok-
iratba vagy a szerzôdésbe foglalt ügyvédi meghatalmazás.

TANÁCSOK
Szalai Tibor jegyzô tájékoztatása
szerint a lakosságnak ingyenes jogi
szolgáltatás a Polgármesteri Hivatal-
nak havonta 160–180 ezer forintjá-
ba kerül. Ez az összeg tartalmazza
a tanácsadást végzô ügyvéd megbí-
zási díját, valamint az esetleges tu-
lajdonilap-lekérdezést — amelynek
egyszeri díja bruttó 500 forint — a
földhivatal internetes hozzáférésén
keresztül. A szolgáltatás beindításá-
nak gyakorlatilag nem volt költsé-
ge: a számítógépes rendszer már
korábban kiépült, és az internetes
földhivatali hozzáférés jogdíját már
más ügybôl kifolyólag megvásárolta
a hivatal.

Elhunyt Árvai Ferenc
(1933–2004)

Az MDF II. kerületi szerveze-
te szomorúan tudatja, hogy
Árvai Ferenc szobrászmû-
vész, a Széna téri 1956-os em-
lékmû alkotója október 17-
én elhunyt. Temetése októ-
ber 29-én 13.30-kor lesz a do-
rogi temetôben.www.masodikkerulet.hu
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A felkelés budai központja a Széna tér volt
Eörsi László A Széna tériek 1956 címû kötete a 48 évvel ezelôtti eseményeket dolgozza fel
elsôsorban a felkelôk ellen folyt periratok és visszaemlékezések alapján. A tanulmánykötet a
felkelés budai központjának eseményeit, az ellenállás résztvevôinek tevékenységét és sorsát
mutatja be. A szerzô korábban megjelent köteteiben hasonló alapossággal írta meg a Tûzoltó
utcai és más ferencvárosi csoportok, valamint a corvinista felkelôk történetét. Eörsi László a
forradalmat a felkelôk szemszögébôl vizsgálja, véleménye szerint a felkelôk tevékenysége
döntô jelentôségûvé vált a forradalom kirobbanását, október 23-át követôen.

— A forradalom október 24-tôl 29-ig tartó
idôszakában a pesti srácoké volt a vezetô
szerep. A civil lakosság kezébe fegyver ke-
rült — laktanyákból, sokszor álnéven mûkö-
dô gyárakból —, de ekkor még nem volt
másról szó, mint hogy érvényt akartak sze-
rezni az egyetemi ifjúság 16 pontos követelé-
sének. Október 24-én azonban a szovjet csa-
patok megszállták a várost, és az elszántság
fokozódott: a forradalmi követelések össze-
fonódtak az idegen megszállás elleni harc-
cal. A fegyverek fôleg ªatalok, munkások és
ipari tanulók kezébe kerültek.

A felkelôk tehát alapvetôen munká-
sok voltak?
Néhány értelmiségit is találunk köztük,

de nagy részük az ipari munkásságból ke-
rült ki. Természetesen sokféle út és sors ve-
zette ezeket az embereket a felkelôk közé,
de azt kijelenthetjük, hogy a felkelôcsopor-
tok vezetôi szinte mind öntudatos munká-
sok voltak, akiknek többé-kevésbé pontos
célkitûzésük és jövôképük volt. Akik fegy-
vert fogtak a rendszer ellen, akik a felkelés-
nek a fazonját adták, akik a legnagyobb befo-
lyással bírtak, javarészt jugoszláv mintájú,
harmadik utas szocializmusról álmodtak,
nem voltak közöttük szélsôjobboldali néze-
teket vallók. Emellett természetesen szovjet-
ellenesek voltak, Magyarországot független
államként képzelték el.

Míg a felkelés többi helyszíne inkább
munkások lakta környék, addig ez a
felkelés budai központjáról nem állít-
ható.
A Széna tér azon túl, hogy stratégiailag

fontos helyszín, azért is válhatott az esemé-
nyek egyik központjává, mert ott folyt ak-
kor a földalatti-építkezés és mellette volt a
munkás- és iparitanuló-szállás, az egykori
fogházban pedig 1951-tôl elektronikai
üzem mûködött. A fegyveres felkelések feltá-
rásában nagy nehézséget okoz, hogy a spon-
taneitás miatt az adatok nagyon hevenyé-
szettek, ezért valójában csak feltételezése-
ink lehetnek arról, hogy miért éppen a Szé-
na tér lett a budai központ.

A Széna tériek vezére a felkelés egyik
legendás alakja, az akkor 59 éves Sza-
bó bácsi volt.
Nem rögtön állt a felkelôk közé, az elsô

napokban egy egyetemista ªatalember irá-
nyította a Széna térieket, de a nevét sem
ôrizte meg az emlékezet. Szabó bácsi a tér-
hez közeli Lövôház utcában lakott, október
26-án csatlakozott a felkelôhöz. Visszaemlé-
kezése szerint ott bámészkodott, és egy srác
szólt neki, hogy maradjon közöttük: nagy
bajsza legalább megkülönbözteti ôt a többi-
ektôl. Rövid idôn belül — s mert a forrada-
lom sem volt több húsz napnál, ez gyakorla-
tilag néhány órát jelentett — nagy népszerû-
séget és tekintélyt szerzett, és 27-tôl már ô
irányította a csoportot. Azt is tudni kell,
hogy október 28-ig a felkelôk törvényen kí-
vüli ellenforradalmároknak számítottak. A
fordulatot Nagy Imre ezen a napon a rádió-
ban elhangzott beszéde jelentette. Novem-
ber 4-ig jogi értelemben fegyverszünet volt.

Ekkor elismerték az összes addigi érdemü-
ket, és nemzetôrséggé kívánták ôket szervez-
ni, ezért különbözô laktanyákból katonákat
küldtek közéjük. A Széna tériekhez például
a Petôª Katonai Akadémiáról vezényeltek
ki kiskatonákat, parancsnoki utasítással
nem élhettek, inkább csak a képzésben segí-
tettek és fegyelmet tartottak. Megkezdôdött
a spontán szervezôdött csoportok katonai
egységgé — századokká és rajokká — alakí-
tása. A Széna tériek gyûjtötték be a legtöbb
ÁVH-st és pártfunkcionáriust, aminek

egyik oka bizonyára az volt, hogy javaré-
szük itt lakott a közelben. Központi utasítás-
ra fogságban tartották, de nem bántalmaz-
ták ôket. Ôk fogták el — érdekes módon egy
lány, Márton Erzsébet vezetésével — Maro-
sán Györgyöt Csévi utcai lakásában és az ak-
kor épp nála vendégeskedô Kiss Dánielt, aki
akkor az Elnöki Tanács elnökhelyettese
volt, valamint az elnyomás egyik szimboli-
kus alakja, Farkas Mihály feleségét is.

Hány felkelô tartozott a csoporthoz?
Pontos számadataink nincsenek: össze-

sen 8–900 ember harcolt ebben a régióban.
A Széna tériek egyébként október 31-én el-
foglalták a Maros utcai (a volt kormányôrsé-
gi) laktanyát, és november 4-ig ez lett a bu-
dai felkelôk bázisa, mert sokkal alkalma-
sabb volt a felduzzadt létszámú csoport el-
szállásolására. A Széna téren Ekrem Kemál
— egy érdekes sorsú, magát jugoszlávnak
valló, de feltehetôleg török vagy albán szár-
mazású, 1935 óta Magyarországon élô felke-
lô — vezetésével csak egy kisebb egység ma-
radt. A Széna téri harcosok az I–II–XII. kerü-
letben tevékenykedtek, azt lehet mondani,
hogy a felkelôcsoportok közül ôk diszponál-
tak a legnagyobb terület fölött. Meg kell em-
líteni, hogy a Magyar Nemzeti Bizottmány
— amelyet Dudás József szervezett, de Pász-
tor Tamás, dr. Kovács Zoltán és Seifert Ti-

bor irányított — a fegyverszüneti idôszak-
ban befolyással bírt a felkelôcsoportra.
Egyébként e szervezet — amelynek központ-
ja a Frankel Leó úti akkori tanácsépületben
volt — gyakorlatilag csak itt, a második ke-
rületben vált mûködôképessé.

Hogyan kerültek bányászok a Széna té-
riek közé?
Leginkább a pilisszentiváni bányában dol-

gozók, akik ott munkásszállón laktak, jöt-
tek a felkelôk közé, és csatlakoztak hozzá-
juk Oroszlányból frissen szabadult rabok.

A Széna tér 1956 októberében dr. Szentpétery Tibor felvételén
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Ez a bányászbrigád alkotta a Széna tériek elsô szá-
zadát Rusznyák László és Czimer Tibor vezetésé-
vel. Mozgékony erôt képviseltek: ellenôrzésüket
kiterjesztették Budakalászra, Pomázra és Békás-
megyerre, részt vettek a csolnoki rabbánya felsza-
badításában; eljutottak Szombathelyre is, de ott
a szovjetek fogságába estek.

A november 4-én bevonuló szovjet csapa-
tok támadásának fô célpontjai közé tartoz-
tak a Széna tériek bázisai is.
A Vérmezôn, a Gellérthegyen páncélvetôket ál-

lítottak fel, amelyekkel kilométerekre tudtak lô-
ni. Már november 4-én kiûzték a felkelôket a Ma-
ros utcai laktanya épületébôl, a harcok központ-
ja ismét a Széna tér lett. Sajnos, az október végén
a Déli pályaudvarról hozott és barikádként hasz-
nált pullmankocsikat addigra már elvitték, így a
nagyobb tér védtelenebbé tette a harcolókat. Sza-
bó bácsi november 4-én a harcok folytatására biz-
tatta az embereit, annak ellenére, hogy huszon-
négy óra leforgása alatt harmadára fogyatkozott
a csapat: néhányan elestek, de legtöbben elhagy-
ták a kilátástalannak tûnô harc helyszínét. Sza-
bó bácsi vezetésével a harcosok maradéka a hi-
degkúti SZOT-üdülôbe vette be magát, de 9-én
itt is megjelentek a szovjetek, a felkelôk ezután
szétszóródtak, sokan külföldre menekültek, leg-
többjük hazament. Szabó bácsit november 19-i
elfogásáig a Mûszaki Egyetem bölcsôdéjében dol-
gozó felesége bújtatta. Szovjet kérésre, példát sta-
tuálandó az elsôk között végezték ki 1957. janu-
ár 19-én. A Széna tériek közül rajta kívül még 13
felkelôt végeztek ki: Bán Róbertet, Czimer Tibort,
Ekrem Kemált, Laurinyecz Andrást, Rusznyák
Lászlót, Kokics Bélát, Pópa (Papp) Józsefet, Folly
Gábort, Garamszegi Alfrédet, Kiss Istvánt, Kolo-
nics Jánost, Mansfeld Pétert és Nagy Józsefet.

Mansfeld Pétert 1959 tavaszán végezték
ki, ôt mennyiben lehet a Széna téri áldoza-
tok közé sorolni?
Semmiképpen nem szeretném érdemeit kiseb-

bíteni, de azt világosan látnunk kell, hogy nem
az 56-os tevékenysége miatt lett a kádári önkény
áldozata. 15 évesen a Széna tériek között volt, el-
sôsorban autós futárként segítette a felkelôket,
de részt vett abban az akcióban is, amikor az ak-
kori belügyminiszter, Piros László lakásáról fegy-
vert raboltak. A forradalom leverése után azon-
ban hazatért, és semmiféle retorzióban nem ré-
szesült. 1957 októberében többrendbeli lopás
vádjával börtönbe kerül, 1958 elején egy évre el-
ítélik, de háromévi próbaidôre felfüggesztik an-
nak végrehajtását. Úgy tûnik, hogy a fogdában el-
töltött hetek mély hatást tesznek rá, mert né-
hány hét múlva bandát szervez. Céljuk a fennál-
ló rend megdöntése, autókat lopnak, majd az
osztrák nagykövetség elôtt posztoló rendôrtôl
fegyverét elveszik, ezután fogják el ôt és társait.
A börtönben felnôtteket meghazudtoló bátorság-
gal áll ki az igazáért. Meggyôzôdésem, hogy nem
az elkövetett bûnei miatt végezték ki. Ráadásul
még mindig tartja magát az a nézet, hogy halálos
ítéletével megvárták 18. születésnapját. Ez nem
igaz, mert egy 57-es törvény szerint 16–17 évese-
ket is ki lehetett végezni. Azt szeretném, hogy
Mansfeldet annak a hôsnek lássuk, ami volt: egy
vagány pesti srácnak, akit képtelen volt megtör-
ni az elnyomás. Az ô sorsa sokkal inkább a meg-
torlás és a retorzió jelképe, mint a forradalomé.

Tóth Ildikó

Idôtlen, erôteljes, mégis emberléptékû
Menasági Péter szobrászmûvész készítette Mansfeld Péter emlékmû-
vét, akinek életérôl történelemkönyvek emlékeznek meg, pedig lehe-
tett volna egy egyszerû második kerületi srác is. A Borbolya utcában la-
kott, elsô szerelme az Apostol utcában élt, nem messze attól a helytôl,
ahol október 23-tól emlékmûve áll. Menasági Péter szobrászmûvész a
szoborkompozícióról elmondta, hogy a kiindulási pont nagyon egysze-
rû: a kôtömeggel szemben bezárva, egy meztelen ªgura áll.

— A vaskos, nagytöme-
gû kôarchitektúra szürke
indiai gránitból készült.
A gránittömbök erôteljes
hatást keltenek, a kom-
pozíció mégis emberlép-
tékû, a kétlépcsôs alap-
pal együtt magassága ke-
vesebb, mint három mé-
ter. A négy, hasáb alakú
kôtömb között pontosan
annyi ûr van, amennyit
kitölt a bronzból készült
életnagyságú aktªgura.
Úgy gondolom, a mezte-
lenség a legtisztább és
egyben a legkiszolgáltatottabb állapo-
tunk. A kôtömeg a bezártságot és a hatal-
mat szimbolizálja, maga az emlékmû pe-
dig arra utal, hogy az akkori hatalom mi-
lyen kegyetlenül bánt el Mansfeld Péter-
rel.

Az emlékmû a Rózsadomb tetején
áll, ahol egykoron a Veronika-kápol-
na?
Igen, ez számomra szakrális hely. A

szobor építménye is kereszt elrendezésû,
a kôtömbök között a folyosók révén a
ªgurához kereszt irányban lehet közelíte-
ni. Ennél jobb helyszínt nem is találhat-
tunk volna, innen az egész várost látni,
az éjszakai díszkivilágításban pedig majd
a városból is látszik a szobor. Mansfeld
Péter egy utcával feljebb, a Borbolya utcá-
ban lakott, tehát nyilván ez a park is az
életteréhez tartozott. A XII. kerület is szí-
vesen látta volna a szobrot a Gesztenyés
kertben, de oda nincs kötôdése Mansfeld
Péternek, és az óriási gesztenyefák telje-
sen beárnyékolták volna ezt az eleve zárt
kompozíciót.

Hogyan készül egy életnagyságú
bronzszobor?
Több hónapon át egy modell alapján

megmintáztam az agyagot. A portrét
azon fotók alapján készítettem, amelye-
ket Mansfeld Lászlótól, Péter öccsétôl
kaptam. Ezek igen vegyes képek voltak,
de azt hiszem, e munkának nem az volt a
legfontosabb kritériuma, hogy fotóhû, ha-
nem hogy idôtlen legyen, és a többi el-
hunyt ªatalnak is emléket állítson. Az
agyag életnagyságú megmintázása után
következett a gipsz negatív levétele, majd
a gipszpozitív elkészítése, amelyet retu-
sálni és ªnomítani kellett. A kész gipsz-
szoborról szilikongumi negatív darabfor-
mákat veszünk, amelybe viaszt ecsete-
lünk. Ezek a felcsövezett kész viaszdara-

bok egy égethetô formá-
ba kerülnek bele, amibôl
végül kiég a viasz, és
utóbb ennek a helyére le-
het beönteni a bronzot.
A külön öntött darabo-
kat össze kell hegeszte-
ni, majd az egészet átci-
zellálni és patinázni, ez
adja meg a bronz színét
és felületét.
Nagy az ellentét a kô-
tömbök és meztelen fi-
gura között.

Igen, és a gránit felüle-
ti megmunkálása is erô-

síti ezt a kontrasztot. A belsô folyosókon,
amelyeken keresztül a ªgurát meg lehet
közelíteni, a kövek oldalai fényezettek,
belül egy abszolút tiszta, egzakt forma je-
lenik meg. Kívülrôl pedig a gránittömbö-
ket két centiméterenként, két centi mé-
lyen egymással párhuzamosan beirda-
ltuk és leütöttük, ami rusztikus, durva fe-
lületet eredményezett. A párhuzamos irá-
nyok határozott, kiszámított struktúrát
jelenítenek meg, ami olyan, mint maga a
hatalom, amely elbánt Mansfeld Péter-
rel. Az aktªgura klasszikusan megmintá-
zott, realista alkotás, amely idôtlenné vál-
va jelenik meg az oszlopok között. A moc-
canatlan ªgura pontosan az egyszerûségé-
nél fogva válik erôteljessé.

Az architektúraegyütteshez kétlépcsôs
talapzat vezet majd. Ez kicsit ugyan ki-
emeli a környezetébôl, de nem választja
el, mert a szándékom az volt, hogy ez egy
megközelíthetô, átjárható kompozíció le-
gyen. Ahogy körbejárjuk, a ªgura eltûnik,
majd újra megjelenik, amit szobrászi
problémaként is izgalmasnak tartok.

Ludwig Dóra

Fotó: Eisenmann J.

Fotó: P. D.
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Boldog vagyok, hogy részese lehettem
Mészáros Márta A temetetlen halott címû ªlmjének bemutatóját október
19-én tartották. A Nagy Imre-naplót és számos más dokumentumot alapul
vevô alkotásban az egykori miniszterelnök feleségét a kerületünkben élô
Moór Marianna alakítja. A színmûvész szerint ideje volt, hogy ªlm készül-
jön a mártír politikusról.

A ªlm nagyon megrendítô. Az
alkotás több és más, mint egy
szokványos játékªlm, hiszen
Nagy Imre kora a magyar törté-
nelemben különleges színeze-
tet kap. Ha egy ilyen jelentôsé-
gû ªlm elkészítésében mûkö-
dik közre valaki, elkerülhetet-
len, hogy érzelmileg is jobban
kötôdjön a szerephez, az egész
alkotáshoz. Természetesen
munka közben nem jutott lép-
ten-nyomon eszünkbe a törté-
net lelki oldala, hiszen idôvel
már arra koncentráltunk, hogy pontosan ké-
szen legyünk, vagy gördülékenyen menjen a
forgatás. Talán a ªlmen is látszik, hogy min-
denki nagy szeretettel és különös tisztelet-
tel készült, dolgozott.

— Mit jelentett önnek, hogy Nagy Imre
feleségét alakította?

— Nagyon megtisztelô volt a szereposz-
tás, elsô pillanattól kezdve boldog voltam,
hogy részese lehetek a mûnek. De, mint
mondtam, nem lehet reggeltôl estig megha-

tódva dolgozni, ugyanolyan sze-
repként kellett felfogni, mint
bármelyik másikat. Számomra
rendkívül sokat jelentett, hogy
valaki végre hozzá mert nyúlni a
korhoz, valaki valamit elmon-
dott az idôszakról, és hogy Nagy
Imrérôl végre ªlm készülhetett.
Azt gondolom, bárcsak minden
nagy magyarról készülne egy-
egy alkotás, hogy az ifjúság ezál-
tal is közelebb kerüljön történel-
münkhöz.

— Egy magyar forradalom
magyar mártírját lengyel színmûvész alakí-
totta. A fôszereplô mennyire érezte át a
munka során, hogy a ªlm a magyar történe-
lem egyik kényes idôszakába enged majd be-
pillantást?

— Jan Nowicki tökéletesen érti Nagy Im-
rét, lelkesedése és hozzáállása nem volt kér-
déses. A közép-európai népek történelme
sokban hasonlít egymáshoz, és Lengyelor-
szág nincs oly távol, hogy ne tudnának az
itt lezajlott eseményekrôl. Nagyon sok min-

dent megéltek ôk is, ezért pontosan tudta,
milyen életérzéseket takar a ªlm, illetve az
a kor, amely ezt a társadalmi berendezke-
dést hozta. Hasonló fordulat náluk is leját-
szódott, ha nem is pont így, de a történelem
ott sem kímélt senkit.

— Úgy tudni, hogy az elôkészületek so-
rán Nagy Imre leszármazottai is részesei vol-
tak a ªlm elkészítésének.

— A forgatókönyv írásakor Mészáros
Márta végig a családtagokkal, az 1956-os In-
tézettel és az intézmény igazgatójával, Rai-
ner M. János történésszel együtt dolgozott.
Az ô ismereteik, részletes elmondásaik alap-
ján születtek meg az alkotás ªktív jelenetei,
amelyek például Snagovban vagy a jugo-
szláv nagykövetségen játszódnak. Magam is
többször találkoztam a családtagokkal, so-
kat beszélgettünk a múltról a ªlm kapcsán.

— Az alkotás bizonyára nem csak a be-
épített dokumentumrészleteknek köszönhe-
tôen mutathat túl egy játékªlmen.

— Nagyon bízom benne, hogy megnézi a
ªatalság, hiszen a ªlmben bemutatott ese-
mények óta csaknem három generáció nôtt
fel. Vannak, akik ilyen-olyan elbeszélésbôl
hallhattak eddig a korszakról vagy Nagy Im-
rérôl, a rendszerváltozást követôen pedig
többféle történelemkönyvbôl, többféle igaz-
ságot tanulhattak. Ezt a ªlmet ellenben tö-
kéletesen hitelesnek érzem. Szabó G.

FILM

A temetetlen halott
A kötelezôen felmondandó, év-
számokkal, tényekkel és össze-
függésekkel terhelt leckét kelle-
ne sikeresen ötvözni az egyéni
drámák személyességével. Hol
az ember vész el a történelmi
tablóképen, hol a tényanyagot
kell a befogadhatóság kedvéért
túlságosan is összepréselni.

Mészáros Márta Nagy Imre
életérôl készített ªlmje kipró-
bált formulára épül. A rendezô-
nô Napló-ªlmjei, ha némileg ta-
nárosan is idézték meg az 1945-
tôl 1956-ig terjedô idôket, a poli-
tikával akaratlanul is összefonó-
dó privát sorsokat azonban érez-
hetô együttérzéssel ábrázolták.
Mészáros ezúttal még a korábbi-
aknál is nehezebb feladatot vál-
lalt magára: felvillantani az öt-
venhatos forradalom meghatáro-
zó fordulatait, történészi alapos-
sággal bemutatni egy politikai
karrier végnapjait, s a legenda-
gyártás csapdáit kikerülve átél-
hetô élménnyé tenni egy ember-
élet tragédiáját. A temetetlen ha-
lott legnagyobb erénye, hogy ha

nem is maradéktalanul, de
mindezen követelményeknek
egyszerre képes eleget tenni. Az
alkotás a politikus bebörtönzésé-
vel válik oktatóªlmbôl drámá-
vá: az addigi, kissé szoborszerû
ªgura a cella magányában válik
emberi alakká: egy meggyötört,

de megtörni nem hajlandó, sor-
sával megbékélô, de elvei mel-
lett a legvégsôkig kitartó ember
arca villan fel — nem utolsósor-
ban Jan Nowicki meggyôzô szí-
nészi alakításának köszönhetô-
en.

Kg
Rendezte: Mészáros Márta, sze-
replôk: Jan Nowicki, Cserhalmi
György, Moór Marianna és Má-
csai Pál.

Fiatalokban él 56 emléke
A Múzeum 1956 Emlékére Köz-
hasznú Alapítvány a forradalom
sajtójából rendezett kiállítást a
Tamás Alajos Közösségi Ház-
ban. A Szigethy Gábor irodalom-
történész rendezte tárlat megnyi-
tója és az alapítvány középisko-
lásoknak meghirdetett szavaló-
versenyének eredményhirdetése
október 22-én délután volt. Dr.
Szieberth Istvánné, az alapít-
vány kuratóriumának tagja, ön-
kormányzati képviselô köszön-
tôjében elmondta, az alapítvány
azért jött létre, hogy az 56-os for-
radalom és szabadságharc tárgyi
emlékeit gyûjtse, rendszerezze
és megôrizze, hiszen a forrada-
lomnak egy közadakozásból lét-
rejövô múzeum állíthatna mél-
tó emléket — tette hozzá. A kiál-
lítást Balsai István, a kerületi or-
szággyûlési képviselôje nyitotta
meg azt hangsúlyozva, nem le-
het hozzászokni a szétlôtt Üllôi
út és Népszínház utca látványá-
hoz.

— Az oroszok a Forgószél
hadmûvelettel harmadszor ti-
portak el magyar forradalmat,
amihez a nyugati hatalmak jóvá-

hagyása is kellett — emlékezte-
tett a képviselô.

A szavalóversenyre 43 iskolá-
ból 86 diák jelentkezett. Az okle-
veleket a zsûri elnöke, Bánffy
György színmûvész adta át. Az
elsô díjat Huba Ágoston (Szent
Margit Gimnázium) vehette át
Faludy György: Ezerkilencszáz-
ötvenhat, te csillag címû versé-
nek elszavalásáért, második lett
Karáth Eszter (Svetits Katolikus
Gimnázium) Márai Sándor:
Mennybôl az angyal címû versé-
vel, a harmadik díjat Kálmánffy
Anita kapta a Csík Ferenc gim-
náziumból, Pesti József Leány
imája apjáért címû versének
elôadásáért.
A korabeli sajtóból rendezett ki-
állítás megtekinthetô október
28–29-én 11–13 és 15–18 óra kö-
zött (1024 Rómer F. u. 4.).

Fotó: Eisenmann J.

Fotó: Eisenmann J.
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Stille Nacht
November 19-ig lehet jelentkez-
ni a II. kerületi Német Kisebbsé-
gi Önkormányzat által meghir-
detett Stille Nacht — karácso-
nyi német nyelvû vers- és próza-
mondó versenyre, amelyre a ke-
rület iskoláiban német nyelvet
tanuló gyermekek jelentkezését
várják. A versenyen alsó tagoza-
tosok (6–10 éves korig), felsô ta-
gozatosok (11–14 éves korig) és
középiskolások (15–18 éves ko-
rig) indulhatnak két kategóriá-
ban: német anyanyelvû, vagy né-
met nyelvterületen hosszabb
idôt eltöltött gyermekek; illetve
a németet mint idegen nyelvet
tanuló gyermekek. A versenyen
bármilyen adventi, karácsonyi

témakörhöz kapcsolódó, illetve
egymás elfogadását, megértését
sugalló verses, prózai, illetve
énekes produkcióval vagy rövid
jelenettel lehet indulni.

A verseny december 1-jén
lesz a Marczibányi Téri Mûvelô-
dési Központban (1022 Marczi-
bányi tér 5/a). 9.30-kor kezdô-
dik az alsósok, 11-kor pedig a fel-
sôsök és a középiskolások meg-
mérettetése. Jelentkezni levél-
ben lehet (Polgármesteri Hivatal
Mûvelôdési Iroda, 1027 Bem tér
1.), illetve faxon: 214-2269. A
verseny helyezettjei és az ôket
felkészítô szaktanárok az elért
eredménytôl függôen jutalom-
ban részesülnek.

Örömmatek

Október 15-én fél egykor szinte
teljesen kiürült a Baár—Madas
Református Gimnázium és Álta-
lános Iskola, hogy egy órára rá
szinte teljesen megteljen 5–8.
osztályos matekszeretô diákok-
kal. Az idén elôször megrende-
zett Bolyai Matematika Csapat-
verseny három budapesti kerü-
let tanulói között zajlott két gim-
náziumban. A verseny megálmo-
dója Nagy-Baló András matema-
tikatanár volt. A szervezôk négy-
fôs csapatokat vártak a verseny-
re — nem is hiába, mert a két
helyszínre összesen majd’ ezer
diák jelentkezett.

A kissé ázott, nagyon lelkes és
nem kevésbé zsibongó gyerek-
csapat izgalommal várta a két-
órai kezdést. A csapatok zömé-
nek más kapcsolata is van ezzel
a versennyel: korábbi Zrínyis fel-
adatsorokon edzett majd’ az
összes megkérdezett.

Voltak igencsak öntudatos és
— fôleg a kisebbeknél — nagyon
kishitû csapatok is. Némelyek

nyugtalanul, némelyek teljesen
komolyan várták a verseny kez-
detét. De egy dologban egyfor-
mák voltak: mindannyian sze-
rették és aktívan mûvelték a ma-
tematikát.

Két órakor elhallgatott a hang-
szórókból a zene, majd rövid
szünet és a Himnusz után elkez-
dôdött a verseny. A 14 feladat-
ból 13-nál csak egy betûjelet kel-
lett megadni, egyedül az utolsó-
nál kellett a választ megmagya-
rázni.

Egy óra elteltével ismét meg-
telt az aula, immár felszabadult
diákokkal, akik lelkesen tárgyal-
ták meg osztálytársaikkal, taná-
raikkal az eseményeket. Volt,
aki úgy érezte, jól sikerült a ver-
seny, volt, aki ellenkezôleg. Az
elmondott néhány mondatok-
ban azért volt egy közös vonás:
mind azt mutatták, hogy a ver-
senyt nagyon élvezték a résztve-
vôk. És nem ez a fontos?

Bereczky Réka és Pataki Anna
10. osztályos tanulók

Szakmai napok pedagógusoknak
A II. kerületi Pedagógiai Szolgál-
tató Központ ôszi szakmai nap-
jainak rendezvénye november
8–23. között lesz, és a kerület pe-
dagógusainak kínál lehetôséget
szaktárgyi ismereteik bôvítésé-

re, pedagógiai kultúrájuk fejlesz-
tésére. A programok nyilváno-
sak, de a szervezôk kérik, hogy
részvételi szándékukat telefo-
non jelezzék a 325-0403-as szá-
mon.

www.budaipolgar.hu

Nyílt napok és játszóház
Nyílt napot rendez november
20-án 10–12 óráig a Budenz Jó-
zsef Általános Iskola és Gimná-
zium (1021 Budenz út 20–22.)
és a Budenz József Alapítványi
Gimnázium szülôknek és diá-
koknak. Tájékoztató szülôi érte-
kezleteket tartanak november
8-án és 29-én 17.30-tól.

A Klebelsberg Kuno Általá-
nos Iskola és Gimnázium nyílt
hetének keretében november
17-én szerdán 8–12 óra között
várja a gimnáziumi tagozat
iránt érdeklôdô diákokat és szü-
leiket. 17 órakor az iskola igazga-
tója tart tájékoztatót a gimnázi-
um iránt érdeklôdô szülôknek.

Az iskola nyílt hete november
15–19-ig tart, ahová minden szü-
lôt várnak. A hagyományos kará-
csonyi vásár november 27-én
lesz 9–16 óra között.

A Csík Ferenc Általános Isko-
la és Gimnázium (1027 Medve
u. 5–7.) minden hónap második
szerdáján játszóházi programok-
kal várja a nagycsoportos óvodá-
sokat. Legközelebb november
10-én 17 órakor bábkészítés és
barkácsolás, mesejáték.

Ovistorna hétfônként 16–17
óráig és szerdánként 17.30–
18.30-ig, játékos német foglal-
koztató órák minden szerdán 16
órától.

Zenei fesztivál ovisoknak
Zenei fesztivál lesz óvodások-
nak a Marczibányi téri Kodály is-
kolában november 27-én 10 óra-
kor. Óvodások egyéni és csopor-
tos 3–5 perces énekes-táncos
produkcióit várják. Jelentkezés
november 12-ig e-mailben is.
Programok: táncház Halmos Ka-
tával, hangszerbemutató Kósa

Gáborral, könyves sarok Marék
Veronikával, országos gyermek-
rajz-kiállítás, dalfüzér Tímár
Sándornéval, Magyar Rádió
Gyermekkórus, karnagy Thész
Gabriella, Gyermekhangok —
az iskola új cédéjének bemutató-
ja. Érdeklôdni Nagy Gabriellá-
nál lehet: 212-5680, 212-4185.

Fotó: Eisenmann J.

Számítógéppel spanyolul
A SEK Budapest Nemzetközi
Oktatási Központ (Hûvösvölgyi
út 131.) a számítógépes nyelvok-
tatás lehetôségeit bemutató, in-
gyenes nyílt órákat tart, spanyol
nyelven. Az órákra általános és
középiskolai tanárokat is vár-
nak, a tanórák anyagát, szövege-
ket és feladatlapokat a résztve-

vôk digitális adathordozón és
nyomtatott formában is megkap-
ják. A részvételi szándékot a
www.sek.hu-ról letölthetô je-
lentkezési lapon a 200-6615-ös
faxon, vagy a sekbudapest@sek-
mail.com címen jelezhetik. Az
elsô óra november 17-én 14–15
óráig tart, témája az életmód.

Kerületi csapatok eredményei
Minden évfolyamon hat csapat jutott a szóbeli döntôbe, és a 6–12.
helyen álló csapatokat díjazzák.

A szóbeli döntôbe jutott 5. osztályos csapatok: Számkivetettek,
Neestea, Nekem 8-van (Áldás utcai iskola), GBBT (Budenz), díja-
zott lesz az L-me (Csík), a Ki-Okoskodók (Klebelsberg), A négy Ein-
szein (Baár—Madas). • 6. osztályosok: BéNaGuVa (Baár—Madas),
Bundi (Törökvész), díjazott lesz a Géniuszok (Áldás) és a Legények
(Kodály). • 7. osztályosok: 2x2 néha 5 (Áldás), SLR (Budenz), díja-
zott lesz a Tücskök-Bogarak (Áldás) és a 7. Rádiósok (Kodály). • 8.
osztályosok: TÉKA (Baár—Madas), díjazott lesz a Szigma (Baár—
Madas) és a MA.G.Á.Z  (Áldás).
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SZÍNHÁZ
November 12., 14.30: Hamupipôke (Fabula Bábszínház) — mario-
nettelôadás élô szereplôkkel. Jegyár 500 Ft. (Petôª MK)

IBS Színpad: November 5., 19.30: Raiffeisen Jazz Club; a Lász-
ló Attila Band koncertje. Vendég: Tisza Bea (ének). 6-án 11.00: Bon-
bon Matiné — Meseufória. IBS EUfórikusok, Mandola bérlet 2.
elôadás. 7-én 19.00: Agatha Christie: Egérfogó (klasszikus krimi
két részben). R.: Földessy Margit. Bemutató! 9-én 19.00: Kocsonya
Mihály házassága (ismeretlen középkori szerzô mûve), a darab a
Vidor Fesztiválon a commedia dell’arte megújításáért Pantalone díj-
ban részesült. 10-én 19.00: A ºamenco — (zene, tánc), Lippai And-
rea és társulata, „...vagy amit akartok” II. bérlet 1. elôadás.

KOMOLYZENE
Október 31., 20.10: Jótékonysági hangverseny Kárpátalja mûem-
lékei javára. (Ciszterci Szent Imre-templom)

November 5., 18.00: Városok zenéje 3/2 — Prága. A Bartók Vo-
nósnégyes hangversenye. (Bartók Emlékház)

November 6., 18.00: Purcell: Dido és Aeneas — kisopera. A belé-
pés ingyenes. (Erzsébetvárosi Közösségi Ház, 1076 Wesselényi u. 17.)

November 12., 18.00: Zeneszerzôportrék — hangverseny Hol-
lós Máté 50. születésnapja tiszteletére. (Bartók Emlékház)

KIÁLLÍTÁS
November 4–11-ig: Best of Fényecset — a Fényecset Fotóklub ki-
állítása. Megnyitó november 5-én 18 órakor. (Pillanat Galéria)

November 6–11-ig: A gyermekfotó-pályázat kiállítása. Az ünne-
pélyes díjátadásra a Fényecset Természetfotós Napok keretében ke-
rül sor november 6-án 13 órától. (Pillanat Galéria)

November 12-ig: Molnár Péter építész (1925–2000) emlékkiál-
lítása. Megtekinthetô hétfôtôl péntekig 14–19-ig. (HAP Galéria)

November 12-ig: Mediterrán hangulat — Tarcsányi Ottilia ki-
állítása. (Ökumenikus iskola)

November 15-ig: Indiai portrék — Zsedényi Katalin fotómû-
vész kiállítása. (Hidegkúti Galéria)

November 19-ig: Hermetikus tár-
gyak — Szemadám György kiállítá-
sa. Megnyitja 29-én 18 órakor Vörös-
váry Ákos mûgyûjtô. (Vízivárosi Galé-
ria)

Állandó kiállítások: A Ganz-törzs-
gyári kéregöntöde eredeti formázó
és olvasztóberendezései. Ganz Ábra-
hám-emlékkiállítás. Mechwart And-
rás-emlékkiállítás. A Kárpát-meden-
ce öntészeti emlékei. XIX. századi
öntöttvasmûvesség (kályhák, építé-
szeti öntvények, díszöntvények). Kéz-
mûves foglalkozás — elôzetes egyez-
tetés esetén tíz gyermek részére for-
mázási és gipszöntési foglalkozás. A
múzeum hétfô kivételével 9–16 óráig
tart nyitva, szakmai vezetés lehetséges, mozgáskorlátozottakat is
várnak. (Öntödei Múzeum)

A Bartók Emlékház állandó kiállításai: Bartók Béla emlékszobái
személyes tárgyaival, népmûvészeti gyûjtéseivel; Bartók Béla
életútja; Bartók levelei; A Magyar Posta bélyegei Bartók Béláról,
a zeneszerzô centenáriuma tiszteletére kiadott bélyegek; Bartók
a képzômûvészetben. Nyitva hétfô kivételével 10–17 óráig. (Bar-
tók Emlékház)

Záray Márta—Vámosi János Emlékszoba. Állandó kiállítás.
Megtekinthetô vasárnaponként 10–18 óráig. (1026 Orsó u. 13.)

Lossonczy Tamás állandó kiállítása. Látogatható péntekenként
16–19-ig. (Párizsi Kék Szalon)

TÁNC
November 12-én 18 órától gyerekeknek, 20 órától felnôtteknek:
magyar táncház Csiduval — kalotaszegi és vajdaszentiványi
tánctanítás. (Petôª MK)

GYEREKEKNEK
November 6., 15–18-ig: Csiribiri-családi délután — A négy év-
szak: zenés-mesés játék Turóczi Évával; kézmûves játszóház, játé-
kok. (Petôª MK)

November 10., 10.00: Rendhagyó irodalomóra, vendég Tóth
Kriszta költô, mûfordító és Radványi Balázs zenész. (Petôª MK)

Tücsökzene 6 hónapostól 4 éves korig: ritmus-ének-zene zenepe-
dagógus vezetésével. Elôzetes bejelentkezés Gál Gabriellánál a (06
30) 999-4945-as telefonszámon. (Budagyöngye Közösségi Ház,
Marczibányi)

KIRÁNDULÁS
Csütörtökönként 10–12-ig: erdei séta. Találkozó 9.40-kor a 11-es
busz Nagybányai úti végállomásánál. Érdeklôdni a (06 30) 466-
0054-es telefonszámon lehet.

A Közéleti Mozgalom túrái: November 13.: Contra-Aquincum
és a Budapesti Történeti Múzeum. Találkozó 9-kor a Moszkva té-
ri szökôkútnál, táv 4 km, idôtartam 4 óra. (Közéleti Mozgalom)

MOZGÁS
Gyermektornák: ritmikus gimnasztika, dzsesszbalett, ªtt-kid,
ªtnesz, akrobatika (4–18 éveseknek, jelentkezés hétfôtôl szomba-
tig). Felnôtt-tornák: ritmikus gimnasztika, gyógytorna (csontritku-
lás, gerinc), testformáló edzésvariációk, amerikai nôi torna, kondi-
cionáló torna, jóga (hétfôtôl szombatig). (Budagyöngye Közösségi
Ház és Mozgásstúdió)

Taekwon-do felnôtteknek hétfôn és pénteken 18–20.30-ig a kez-
dôtôl a haladóig. Vezetôedzô Harmat László VII. danos nagymes-
ter. www.taekwon-do.hu. (Fillér utcai iskola)

Teniszoktatás kezdôk, haladók, kicsik és nagyok részére a II. ke-
rületi Sport- és Szabadidô Centrumban. Jelentkezés Ördög András

Akasha klub — 1024 Szász Károly u. 2., tel.: 202-0090
Bárdos Lajos Múzeum — Margit körút 64/b, tel.: 214-4675
Bartók Béla Emlékház — 1025 Csalán út 29., tel.: 394-2100
Bimbó 63 — 1022 Bimbó út 63., tel.: 326-7273
Budagyöngye Közösségi Ház és Mozgásstúdió — 1022 Hûvösvölgyi út 12., tel.: 394-
1477
Budai Micve Klub — 1023 Frankel Leó út 49., tel.: 326-1445
Budai Táncklub — 1027 Kapás u. 55., tel.: 201-7992
Ciszterci Szent Imre-templom — 1114 Villányi út 25.
Fillér utcai iskola — 1022 Fillér u. 70–76, tel.: 326-6616
HAP Galéria — 1027 Margit krt. 24.
Hidegkúti Galéria — 1028  Máriaremetei út 37., tel.: 392-0860
Home Galéria — 1025 Csévi út 7., tel.: 200-4306
IBS Színpad — 1021 Tárogató út 2–4.
Kájoni János Ferences Ház — 1025 Szilfa u. 4.
II. Számú Gondozási Központ — 1022 Fillér u. 50/b, tel.: 212-2579
Közéleti Mozgalom — 1024 Keleti Károly u. 22., tel.: 212-5648
Marczibányi Téri Mûvelôdési Központ — 1022 Marczibányi tér 5/a, tel.: 212-4885
Máriaremetei Bazilika — 1029 Templomkert u. 1.
Millenáris Park — 1024 Fény u. 20–22., tel.: 438-5312
Ökumenikus iskola — 1028 Községház u. 10., tel.: 397-4479
Párizsi Kék Szalon — 1026 Szilágyi E. fasor 17–21., tel.: (06 30) 324-2078
Pillanat Galéria — 1022 Marczibányi tér 5/a
Petôª Mûvelôdési Központ — 1028 Máriaremetei út 80., tel.: 392-0860
Sivanada Jógaközpont — 1026 Volkmann u. 10. Tel.: 397-5258, (06 70) 380-4912
Tamás Alajos Közösségi Ház — 1024 Rómer Flóris u. 2.
Tánc- és Mozgásmûvészeti Stúdió — 1022 Lorántffy Zs. út 3., tel.: (06 30) 565-1703
Vízivárosi Galéria — 1027 Kapás u. 55., tel.: 201-6925

HOL TALÁLOM A PROGRAMOK HELYSZÍNÉT?

Szemadám György: „Máté
12,24”
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edzônél: (06 20) 983-4098, (06 30) 579-2869, (06 70) 538-4509, te-
niszoktatas@freemail.hu.

Fedett pályás teniszoktatás gyerekeknek, kezdôknek és haladók-
nak a XII. kerületben, jó megközelítéssel. Tel.: (06 70) 943-6397,
(06 20) 393-6397.

Kezdô hathajóga-csoport indul november 24-én szerdán 18.30–
20.30-ig és 29-én hétfôn 10–12-ig. Felfrissítô jógaórák minden hét-
fôn és pénteken 18.30–20.30-ig, keddenként 10–12-ig. Bejelentke-
zést kérnek. Helyszín: 1026 Volkmann u. 10. Kezdô hathatójóga-
csoport indul november 23-án 17.45–19.45-ig. Felfrissítô jógaórák
szerdánként 17.45–19.45-ig (1021 Völgy u. 1–3.). Bejelentkezés:
397-5258, (06 70) 380-4912, www.spirituart.hu. (Sivanada Jóga-
központ)

Élj egészségesen! Egészségmegôrzô, öngyógyító meridiángya-
korlatok középkorúak részére hétfôn és szerdán 14–15-ig. Érdek-
lôdni a (06 30) 466-0054-es telefonszámon lehet. Ára: 500 Ft/alka-
lom. (Kájoni ház)

Keddenként 10–12-ig: gyógytorna — csontritkulás, tartásjavítás,
relaxálás, légzéstechnika javítása. Felvilágosítás: (06 30) 466-0054.
(Bimbó 63)

NYUGDÍJASOKNAK
Bimbó úti nyugdíjasklub: November 2.: Emlékezés szeretteinkre
halottak napján. November 9.: Szent András hava, novemberi je-
les napok. November 16.: Névnaposok köszöntése. November
23.: Beszélgetôs klubnap. November 30.: Elfelejtett szavak nyo-
mában. Összejöveteleinket minden kedden 15 órától tartjuk.
(1022 Bimbó út 63.)

Budagyöngye Közösségi Ház nyugdíjasklubja: November 13-
án, december 11-én 16 órától. A nyugdíjasklubot Rudolf Ottóné és
Kiss B. Judit vezeti. (Budagyöngye Közösségi Ház, 1022 Hûvösvöl-
gyi út 12.)

Budai Napsugár Nyugdíjasklub: November 9-én tízéves jubile-
umi klubnap; november 10-én Márton-nap; november 17-én Vi-
segrád és környéke; november 24-én monori pincelátogatás. A
programokra még lehet jelentkezni. (Közéleti Mozgalom, Keleti K.
u. 22., tel.: (20) 968-7001)

Hidegkúti Nyugdíjasklub: Az összejövetelek minden páros hét
csütörtökén 16 órai kezdettel vannak. (1028 Máriaremetei út 37.,
tel.: 376-8678)

Marczibányi nyugdíjasklub: November 5-én 15–17 óráig klub-
nap, 19-én házon kívüli program. Klubvezetô Vida Györgyné: (06
28) 453-637. (1022 Marczibányi tér 5/a)

Rózsadombi Nyugdíjasklub: November 30-án a brucki Hofer-
Interspar áruházban vásárolunk, Bécsben megtekintjük az adven-
ti készülôdést. Ára 5300 Ft. Az érdeklôdéstôl függôen december 1-
jén is indítunk autóbuszt. A klubiroda csütörtökönként 9–13-ig
tart nyitva. Minden hónap elsô csütörtökén dr. Kovács Ilona jogta-
nácsos várja az érdeklôdôket 10–12 óráig. (1024 Margit krt. 48.,
tel.: (06 20) 921-6588, (06 20) 242-2697)

Országos Nyugdíjas Polgári Egyesület II. kerületi szervezete:
November 3., 17.00: Megemlékezés az 1956-os forradalomról —
A remény és halál 19 napja c. dokumentumªlmmel (r.: Magyar Jó-
zsef). November 6.: Kirándulás Királyrétre, információ Kalmár
Sándortól kérhetô: (06 20) 345-4445. November 10., 17.00: Az idô-
södés fenntartható egészsége — dr. Iván László gerontológus elô-
adása. (1024 Keleti K. u. 13/b)

KLUBOK
Kisgyermekesek klubja keddenként 9.30–12.30-ig a Tamás Alajos
Közösségi Házban, a II. kerületi Családsegítô Csoport irányításá-
val. Elôzetes bejelentkezés a 225-7956-os telefonszámon. A belé-
pés díjtalan. Beszélgetések, elôadások a családról, gyermeknevelés-
rôl, kapcsolatokról, szépségrôl, egészségrôl. Minden alkalommal jó-
ga 8.30–9.30-ig.

Mentális problémával élôk klubja minden hónap elsô hétfôjén
16–18 óráig a II. sz. Gondozási Központban. Beszélgetés, zenehall-
gatás, közös társasjáték. A belépés díjtalan, elôzetes bejelentkezés

nem szükséges. Érdeklôdni a 214-8639-es telefonszámon lehet.
(Fillér u. 50/b)

Minden kedden 14–19 óráig bridzsklub. (Marczibányi)
Micve klub: Október 31., 17.00: Schweitzer József fôrabbi, Rad-

nóti Zoltán és Verô Tamás rabbi baráti hangvételû elôadása. (Bu-
dai Micve Klub)

Akasha klub: November 5., 18.00: Öngyógyítás IV. — Szikra Ta-
más. November 13.: Fáj a gerince? Túl sok a vágy? — Elek József.
(Akasha központ)

ELÔADÁS
Október 29., 18.00: TF-esték: Autonómia — a Székelyföld jövôje.
Elôadó Szász Jenô, a Magyar Polgári Szövetség elnöke. A belépés díj-
talan. (1124 Alkotás u. 44.)

Október 31., 15.00: Klubdélután az operarendezésrôl. Nézôk,
hallgatók vitafóruma, különös tekintettel az új budapesti Loheng-
rin-rendezésre. A beszélgetést Boros Attila vezeti. A Richard Wag-
ner Társaság rendezvénye. (Marczibányi)

November 7., 15.00: Esték Richard Wagner és Liszt Cosima
Wahnfried-villájában, cédéfelvételekkel. Elôadó dr. Farkas Iván. A
Lohengrin egyesület és a Parsifal Alapítvány rendezvénye. (Marczi-
bányi)

November 8., 15., 18.00: Földrészek, országok, városok: Dé-
vénytôl a Kazán-szorosig, végig a Kárpátokon — Óvári Árpád
TIT-elôadó sorozata. (Petôª MK)

TANÁCSADÁS
Minden hónap elsô és harmadik hétfôjén 16–18 óra között társas-
házi tanácsadás az MDF II. kerületi szervezetének irodájában.
Tartja dr. Hajósné Földi Gizella. (Bimbó 63)

MARCZIBÁNYI TÉR
November 8., 19.00: 25 éve együtt a Calcutta Trió, 25 éve a Mar-
czibányi téren — születésnapi, ünnepi koncert.

November 18–19–20–21.: Drámatréning a Magyar Drámapeda-
gógiai Társaság rendezésében: a színház és a dráma lehetôségei a
nevelésben. Kathleen Gallagher (Torontó, Kanada): Az „iskolai ter-
rorizálás”, a kiközösítés témájának feldolgozása a dráma segítsé-
gével; John Somers (Exeter, Anglia): A dráma és más tantárgyak.
Részletesen a www.drama.hu címen.

November 5–6.: Fényecset természetfotós napok — A rendez-
vény bemutatkozási lehetôséget nyújt az országban mûködô fôbb
fotókluboknak, elôadásokkal, vitafórumokkal, diaporáma-bemuta-
tókal és diavetítéssel.

November 10., 18.00: Költôi Kép — sorozat középiskolásoknak:
Kex és Tea — a kortárs irodalomról havi egy alkalommal kellemes
kávéházi este keretében a Kex és Tea irodalmi kör tagjaival. A szer-
zôk: Borges, Esterházy Péter, Cserna-Szabó András, Faludy György,
Garaczi László, Hajnóczy Péter, Háy János, Kányádi Sándor, Ker-
tész Imre, Keresztury Tibor, Kertész Imre, Lôwy Árpád, Spiró
György, Petri György, Varró Dániel, Parti Nagy Lajos.

November 9., 15.00: Író-olvasó találkozó Lengyel Balázs és Ba-
csó Péter részvételével a Kalligram Kiadó szervezésében két ifjúsági
könyvrôl: Palotai Boris: Zöld dió és Lengyel Balázs: A szebeni ªúk
c. könyvérôl beszélgetnek az alkotók. A belépés díjtalan.

Általános iskolásoknak az ôszi szünetre: november 2-án 9–16
óráig állatkerti séta, 3-án 9–16 óráig kirándulás a Budakeszi Va-
dasparkba, 4-én 9–13 óráig kirándulás a János-hegyre, 14–16 órá-
ig kézmûves foglalkozás, november 5-én 9–13 óráig kirándulás a
Hármashatár-hegyre, majd 14–16 óráig kézmûves foglalkozás. A
kézmûves foglalkozások a kiránduláshoz kapcsolódóan a mûvelô-
dési központban lesznek. Találkozó 9-tôl, indulás a Moszkva térrôl
a 22-es busz megállójából 9.30-kor. Részvételi díj 400 Ft/fô, a kirán-
dulásokhoz diákigazolvány, bérlet vagy 6 db buszjegy, valamint hi-
deg ennivaló szükséges. Óvodások csak szülôi kísérettel látogathat-
ják a programot. Túravezetô Sós Mari, Sós Bogi, Zachár Milán és
Aczél Gergô.
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Mit kínál a Marczi az idei évadra?
Akárcsak az iskolák és a színházak életében, a mûvelô-
dési központok idôszámításában is az ôsz jelenti az új
év kezdetét. Szakall Juditot, a Marczibányi Téri Mûvelô-
dési Központ igazgatóját és Németh Katalin igazgatóhe-
lyettest arról kérdeztük, milyen régi és új programok-
kal várják az érdeklôdôket ebben az évben.

— Idén ôszre számos rendez-
vényt szerveztünk, amelyek kö-
zött kisebb alkalmiak éppúgy he-
lyet kapnak, mint a többnapos,
országos konferenciák — mond-
ja Németh Katalin. A Gyermek-
színházak Háza rendezvénysoro-
zatunk elnevezés többféle, egy-
máshoz jól illeszkedô tevékeny-
séget takar. Színvonalas, gyerme-
keknek szóló színházi, bábszín-
házi elôadásokat hívunk meg.
Novemberben rendezzük a már
hagyományos Héttorony Feszti-
vált, ahol a népzenéé és a világ-
zenéé lesz a fôszerep, de a prog-
ramok között gyerekszínházi
elôadást is találhatunk majd.

Elsôsorban pedagógusoknak
és az olvasást, színházat kedvelô
ªataloknak ajánljuk drámapeda-
gógiai és színházismereti kurzu-
sainkat, illetve a Drámaakadé-
miát, ahol dráma- és emberisme-
reti beszélgetésekre nyílik alka-
lom.

— Ide kötôdnek színházi ne-
velési programjaink, amelyek fo-
lyamatosan zajlanak minden
hétköznap délelôtt — veszi át a
szót Szakall Judit. — Különbözô
évfolyamú iskolai osztályokat
várunk a színházi nevelési (TIE)
társulatok foglalkozásaira, ahol
a gyerekek elôször egy színházi
elôadást láthatnak, majd az ott
felvetett problémákat dolgozzák
fel színész-drámapedagógusok
segítségével. Ez a programunk
rendkívül közkedvelt, mert nem-
csak jó szórakozást kínál, ha-
nem személyiségfejlesztô és ne-
velô hatással van a résztvevôk-
re. Hálásak vagyunk a II. kerüle-
ti Önkormányzatnak, mert ezt a
programunkat külön is támogat-
ja, így egyre több elôadást tu-
dunk tartani.

Ehhez kapcsolódóan novem-
berben négynapos nemzetközi
színházi nevelési konferenciá-
nak adunk otthont, amelynek
keretében két nemzetközi hírû
szakember, a kanadai Kathleen
Gallagher és az angol John
Somers tart tréninget a színház-
ban és a drámában rejlô nevelés
lehetôségeirôl (lásd: 9. oldal).

Az idén több jubileumot is ün-
nepeltünk, ünneplünk — bólint

Németh Katalin. — Májusban
volt 15 éves a Guzsalyas tánc-
ház, a moldvai és gyimesi dalok,
táncok háza, november 8-án pe-
dig a Calcutta Trió 25. születés-
napját tartjuk. Az idén 35 éves
Kaláka együttes számára is ké-
szülünk egy kis meglepetéssel,
amirôl annyit azért elárulhatok,
hogy november 27-én délután
rendezünk majd egy ajándék-
koncertet, ahová azokat a csalá-
dokat várjuk, amelyeknek több
generációját is meghódította a
Kaláka zenéje.

— Nagyon büszkék vagyunk
rá — teszi hozzá Szakall Judit —,
hogy a Guzsalyas táncháznak
nemcsak otthont adunk, hanem
itt jött létre 1989-ben, elsôként
Magyarországon. A mûvészeti
nevelést egyébként a zene terén
is rendkívül fontosnak tartjuk.
A muzsika világa címû hangver-
senysorozat darabjait általános
iskolás gyerekek számára állítot-
ta össze a Magyar Filharmónia.

A Marczibányi Téri Mûvelôdé-
si Központ társintézményeiként
mûködô Budai Táncklub moz-
gásmûvészeti tanfolyamai, a Bu-
dagyöngye Közösségi Ház moz-
gásstúdiója és megújult nyugdí-
jasklubja, valamint a Vízivárosi
Galéria kortárs képzômûvészeti
kiállításai továbbra is várják az
érdeklôdôket.

Péter Zsuzsa

Néptáncgála
Néptáncgála — ôszi mulatság
címmel rendez gálaestet a Kiss
Zenede a Pesthidegkúti Városré-
szi Önkormányzat támogatásá-
val november 26-án pénteken
18 órakor a Marczibányi Téri
Mûvelôdési Központban. Házi-
gazda a Corvin táncegyüttes,
vendég az Isaszegi csata tánc-
együttes és a budajenôi gyer-
mektánccsoport. Kísér a Fix-

Stimm zenekar. Az est fôvédnö-
ke Timár Sándor Állami-díjas ko-
reográfus, érdemes mûvész. Be-
lépôdíj 1000 forint, jegyek kap-
hatók a 1028 Dés u. 3.-ban, a
Marczibányi tér 5/a-ban, a 1028
Hidegkúti út 167.-ben (Kedven-
ceink kisállatkereskedés), vala-
mint az Ökumenikus, a Remete-
kertvárosi, a Szabó Lôrinc, illet-
ve a pátyi és telki iskolában.

Kortárs festôk seregszemléje
Egyedülálló rendez-
vénnyel köszöntötte a
kortárs festészetet a ma-
gyar festészet napja al-
kalmából a Millenáris
B csarnokában megren-
dezett tárlat, ahol meg-
közelítôen kétszáz mû-
vész háromszáz alkotá-
sát tekinthették meg az érdeklô-
dôk. A kiállítás egyik legimpo-
zánsabb része Lossonczy Tamás
életmû-kiállítása volt, amely
Horváth Csaba kezdeményezésé-
re és személyes támogatásával
valósult meg. A festészet napját
elôször 2002. október 17-én ren-
dezték meg, Gulácsy Lajos szüle-
tésnapján. A fôváros XI. kerüle-
tébôl induló kezdeményezés
idénre országos rendezvénysoro-
zattá terebélyesedett. A kiállí-
tást Horváth Csaba II. és Mol-
nár Gyula XI. kerületi polgár-
mester köszöntôje után Feledy

Péter mûvészeti író nyitotta
meg. Horváth Csaba mély és
meleg tisztelettel köszöntötte a
jelen lévô Lossonczy Tamást, ke-
rületünk díszpolgárát, aki a fes-
tôk 100 éves korelnökeként akti-
vitásával és életmûvével rácáfol
az idô múlására. A polgármester
kiemelte azt az emberi tartást,
mely évszázados léttel is képes
hitet és utat mutatni az utókor-
nak: — Lossonczy Tamás élete
és pályája bizonyítja, hogy a jó
mûvész egyben jó ember is, akit
nem csak a mûvein keresztül le-
het szeretni. Harkai Péter

Múltidézô kiállítás fiataloknak is

Volt ott kalapdoboz, bilgericsiz-
ma, üvegbili, Monarch írógép,
harmonika fényképezôgép, zsa-
bó, csipke, kígyóbôr cipô, pogá-
csaszaggató, MSZMP XIII. kong-
resszus feliratú cigarettásdoboz,
népiskolai tanítói oklevél 1904-
bôl és még sok múltbéli, de ve-

lünk élô tárgy, amelyet az érdek-
lôdôk a Marczibányi téren októ-
ber 18–22. között láthattak
azon a kiállításon, amelyet az I.
Sz. Gondozási Központ szerve-
zett. A Varga Elôd Bendegúz al-
polgármester megnyitotta tárlat
megrendezéséhez az idôsek hó-
napja adta az apropót, azzal a
nem titkolt céllal, hogy a ªata-
lok megismerjék az idôsebb kor-
osztály emlékeit — emelte ki
Szôke Gyuláné, a gondozási köz-
pont vezetôje. A zsûri döntése
alapján a legjobb tárgyakat beho-
zókat A Kincsesládikó, kalendá-
riumi történetek címû könyvvel
jutalmazták. Könyvet kapott Sol-
tész László, Varga Mihályné,
Nagy Györgyné, Jánossy Dénes-
né, Óvári Tiborné, László
Györgyné és Thalwieser Kata-
lin. zsé

Fotó: Eisenmann J.

Fotó: Eisenmann J.

November 11-én és 12-én (csü-
törtök, péntek) 19 órai kezdettel
a Marczibányi Téri Mûvelôdési
Központ színháztermében a
Budai Táncklub 2003/2004-es
tanéve vizsgaelôadásainak legki-
válóbb produkcióit, koreog-
ráªáit láthatják minden mûfaj-
ból. Fellépnek: Szollás Erzsébet,
Kis Judit, Gilicze Marika (mûvé-
szi torna), Dékány Éva, Puskás
Judit (dzsesszbalett), Bárány Ilo-
na (klasszikus balett) és Vágvöl-
gyi Györgyi (társastánc) növen-
dékei. A programokkal kapcsola-
tos felvilágosítás Cs. Szabó Má-
ria intézményvezetônél kérhetô
személyesen a Budai Táncklub-
ban (1027 Kapás utca 55.) vagy
telefonon (201-7992) naponta
12–18 óráig.
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Pátzay Pálra emlékezünk
Már huszonöt éve, hogy a Kossuth-díjas, kiváló mûvész,
Pátzay Pál szobrász meghalt. Köztéri szobraiban ország-
szerte gyönyörködhetünk, számos alkotását, kisplaszti-
káját a múzeumok ôrzik.

Pátzay 1896-ban Kapuvárott
született. A Képzômûvészeti Fô-
iskolán Radnai Béla volt a taná-
ra, de szobrászi képességét jó-
részt önképzés útján fejlesztet-
te. 1928 és 30 között a római
Collégium Hungaricum ösztön-
díjasa volt. A Palazzo Falconieri
frissen épült mûteremházában a
többi magyar festô- és szobrász-
mûvésszel — Gerevich Tibor el-
képzelése szerint — az akkor
Olaszországban divatos novo-
cento—újklasszicizmus mintájá-
ra ôk képviselték az úgynevezett
római iskolát. Mûveikben a
klasszikus humánum formáját
keresték, az egyszerû formákat,

a nyugodt, a kiegyensúlyozott, a
sokszor monumentalitásra tö-
rekvô alakok megmunkálását
tûzték ki célul. Az 1930-as évek-
tôl kezdve egyre több megbízást
kapott, a párizsi világkiállítás
magyar pavilonjának Szent Ist-
ván-szobráért nagydíjjal jutal-
mazták. A számos elismerés
mellett két alkalommal is meg-
kapta a Kossuth-díjat, és elnyer-
te a kiváló mûvész címet is.

Az újklasszicizmus stílus-
irányzatát tükrözi többek között
kerületünkben a Sportlovas
szobra (képünkön) a Lukács für-
dô kertjében. A szobrot a mû-
vész 1954-ben készítette, erede-
tileg a pesti Duna-parton állt,
közel a Vigadóhoz, a szálloda-
épületek között. A kitûnô alko-
tás elhelyezése a budai parkban
sokkal szerencsésebbnek mond-

ható. A nemes egyszerûségû,
ªnom felületkezelésû alak, a ló
és lovasa egybeforrottsága a mû-
vet legjobb köztéri szobraink kö-
zé emeli.

Pátzay Pál hosszú idôn keresz-
tül a Rómer Flóris utcában la-
kott. Szobrainak gyûjteményes
állandó kiállítása a Budapest Ga-
léria Kiállítóházában (Lajos utca
158.) és szülôvárosában tekint-
hetô meg, de a Magyar Nemzeti
Galéria is számos mûvét ôrzi.

Befejezésül hadd említsem
meg még néhány alkotását, így
elsôsorban a mesterien térbe
komponált székesfehérvári Hu-
szárok hôsi emlékmûvét, a pécsi
Hunyadi-emlékmûvet, vala-
mint a Kenyérszelô, a Korsós
lány, a Vízbelépô és a Fésülködô
lány címû szobrait.

Székely Imre

Zenei élet az IBS-ben
Hét évvel ezelôtt nyitotta meg kapuit az IBS Színpad,
amely azóta nemcsak kerületünk, hanem az egész fôvá-
ros kulturális életének jelentôs szereplôjévé vált. Ez al-
kalommal zenei programjairól beszélgettünk az intéz-
mény zenei mûvészeti vezetôjével, Lukácsházi Gyôzô
tubamûvésszel, a Magyar Rádió produkciós szerkesztô-
jével.

— Már az induláskor jó magas-
ra helyeztük a mércét, hiszen el-
sôként az angol közszolgálati rá-
dió világhírû együttese, a BBC
Big Band játszott nálunk. Az-
után fellépett az 1937-ben ala-
kult Golden Gate Quartet,
amelynek az akkor már nyolcva-
nas éveiben járó alapítója pár hó-
nappal késôbb meghalt — így ez
lett az utolsó koncertjük.

Kezdettôl fogva arra töreked-
tünk, hogy sokak számára élvez-
hetô, populáris, de igényes zenei
programot állítsunk össze. Eh-
hez a legmegfelelôbbnek a tradi-
cionális dzsessz ígérkezett, ami
nekem különösen közel áll a szí-
vemhez — lévén a Budapest Rag-
time Band korábbi vezetôje.
Évek óta rendszeresen vendé-
günk a méltán népszerû Cotton
Club Singers és a Hot Jazz
Band, több ízben hívtunk rag-
time- és dixielandzenét játszó
együtteseket. Havonta egyszer
látogatható a Raiffeisen Jazz
Club, ahová a legkitûnôbb hazai
elôadók mellett, mint például
Pege Aladár vagy László Attila,

olyan külföldi sztárzenészeket is
meg tudunk hívni a Raiffeisen
Bank jóvoltából, akiket egyéb-
ként nem lenne lehetôségünk.

A gyerekeket megszólító ze-
nei programok ötlete is ön-
tôl származik.
Még zeneakadémista korom-

ban klasszikus zenét játszó réz-
fúvós együttessel jártuk az orszá-
got, és játszottunk — elsôsor-
ban iskolákban. Tulajdonkép-
pen innen származik a Bonbon
Matiné ötlete, csak kissé kiszéle-
sítettem a kört. Mániám, hogy a
gyerekeknek ismerniük kellene
a hangszereket, bizonyos dalla-
mokat és zeneszerzôket. Ma
már országszerte sok, színvona-
las mûsort állítanak össze gyere-
kek számára hasonló céllal, még-
is úgy érzem, hogy a legszéle-
sebb skálán a mi programunk
mozog. Évente mintegy nyolc-
van elôadást tartunk, amelyek-
be a táncot mint társmûvészeti
ágat is bevontuk. Pénteki és
szombati napokra hirdetjük
meg az elôadásokat, így lehetô-
ség van akár családi, akár óvo-

dai, iskolai programként is ellá-
togatni hozzánk. Ezt egyfajta
missziónak tekintjük, amire óri-
ási szükség van, és — hála a jól
kiválasztott zenedaraboknak,
no meg a Szamos Marcipán
ªnomságainak — nagy érdeklô-
dés mutatkozik iránta. A szomo-
rú az, hogy amíg a kisebbek tö-
megével jönnek az elôadásokra,
addig úgy 9–10 éves kor körül el-
tûnnek a gyerekek. Talán azért,
mert ebben a korban a szülôk in-
kább a tanárokra hagyatkoznak,
sok tanárnak pedig — érthetô
okból — nincs már ideje és ener-
giája arra, hogy agitáljon, szer-
vezze és lebonyolítsa még ezeket
a programokat is. Tizenhárom
bérletünkbôl három szól felsô ta-

gozatos gyerekeknek, és bizony,
ezekbôl még most is van eladó.

A középiskolások viszont
már maguktól is jönnek.
Mi is ebben bízunk, éppen

ezért Földessy Margittal együtt
számukra is összeállítottunk
egy sokrétû és — reményeink
szerint — csábító bérletet. Ez
egy teljesen új dolog, amiben ze-
ne (játékos dzsessztörténet),
tánc (például ºamenco), panto-
mim (Ördögi kísérletek) és szín-
ház (a Szentivánéji álom vagy a
nagysikerû Popfesztivál 2004)
együtt szerepelnek.

Az IBS Színpadnak saját ze-
nekara is van, az IBS Eufóri-
kusok.
Az együttes 25 fôbôl áll, tagjai

a fôváros legkiválóbb szimfoni-
kus zenekarainak hangszeres
szólistáiból verbuválódtak. Veze-
tôje Balogh Sándor barátom, aki-
nek hihetetlen érzéke van ked-
ves és jó hangulatú mûsorok lét-
rehozásához. Ilyen például a leg-
kisebbek számára készített me-
sés zenejáték, a Tuba Tóbiás,
ami kazettán és cédén is kapha-
tó, és szerintem korszakalkotó.
Most készül a Három kismalac
és az Öreg néne ôzikéje zenés
színpadi változata, de a jövôben
felnôtt nézôinket is szeretnénk
valami hasonlóval meglepni és
szórakoztatni.

Péter Zsuzsa

Fotó: Eisenmann J.

Fotó: Eisenmann J.
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Drogozik-e a gyerek?
Ha a féltô aggódás oldaláról közelítjük meg a droghasz-
nálat kérdését és a megelôzés lehetôségét, akkor nem
az egyes szerek okozta tünetek vagy a függôség kérdése
a legfontosabb, hanem az oda vezetô út. Az út fô kérdé-
se, hogy elviseljük-e, okosan szeretjük-e saját magun-
kat. Abba a csoportba tartozunk-e, amelynek van önural-
ma, vagy a másikba? Egyáltalán, akarjuk-e uralni magun-
kat, vagy hagyjuk, hogy külsô tényezôk, személyek vagy
kémiai vegyületek uraljanak minket?

Az illegális szerek kipróbálásá-
nak hátterében az egyik fô ténye-
zô ugyanis a kortársak hatása.
Ez azt jelenti, hogy szinte min-
den elsô droghasználat a kortár-
sak körében történik, amit nem
feltétlenül kell, hogy függôség
kövessen. Ebben a folyamatos
külsô kontrollon túl sokkal na-
gyobb szerepe van a belsô korrek-
ciónak, az önuralomnak. Nem
mindegy ugyanis, hogy a kipró-
bálás szintjén marad-e a ªatal,
vagy — szakmai zsargonnal élve
— eljut a szociális rekreációs
droghasználathoz. Ezen azt ért-
jük, hogy a kábítószer fogyasztá-
sa szinte kizárólag társas környe-
zetben, adott szórakozási formá-
hoz kapcsolódva jelenik meg. A
táncos szórakozóhelyeken, ahol
többnyire „rendes”, közép- és fel-
sôfokú tanulmányokat folytató,
az átlagnál talán kicsit jobban
szituált réteg találkozik, a drog-
használat kulturális jelenség.
Szoros kapcsolat van ugyanis az
egyes zenei irányzatok élvezete
és a tudatmódosító szerek hasz-
nálata között.

Az illegális kábítószerek kipró-
bálásának hátterében másik ok:
az ingerekre, élményekre, gátlás-
talan viselkedésre való vágyako-
zás, az ún. szenzoros élményke-
resés áll. Itt egyidejûleg van je-
len az unalmas élettôl való elfor-
dulás, keresés, és a kipróbálás
jutalmaképp a sajátos élmény.

A kaland- és élménykeresés
egyidôs az emberiséggel. Tízezer
generációval ezelôtt a túlélés —
harc a vadállatokkal, a táplálék-
szerzés izgalma, az elemeknek

való sokkal na-
gyobb kiszolgálta-
tottság — már ön-
magában is kaland
volt. Késôbb az éve-
kig tartó állandó-
sult háborúk, éhín-
ségek és járványok
szintén nagy kihí-
vást jelentettek az
elmúlt korok embe-
rének. Az említet-

tek már kevésbé érintenek ben-
nünket, de a kódolt üzenet elju-
tott a mai generációkhoz is,
amelyek részben extrém sport-
tal, agresszivitással vagy talán
éppen a drog használatával akar-
nak kitörni. Az sem hagyható
ªgyelmen kívül, hogy a nagyvá-
rosi zsúfoltság, a rejtett dimenzi-
ók ªgyelmen kívül hagyása —
azaz bármikor bárki rámtörhet
legszemélyesebb magánterülete-
men is —, a ªatalokat megcélzó
reklámok manipulációja szá-
mos teljesületlen vágyat és ku-
darcélményt von maga után, és
belsô feszültségekhez, rejtett ag-
resszióhoz vezethet.

Ez talán átvezet a szituatív
droghasználathoz és a drogfüggô-
ség kérdéséhez, amikor a szerfo-
gyasztás valamilyen konºiktus-
helyzetre adott megoldási reakci-
óként jelenik meg. Tipikusan
ilyen a társaságban szorongó, ne-
hezen ismerkedô személy alko-

holfogyasztása. Ennek legna-
gyobb veszélye a kondicionálás,
azaz a konºiktussal való sikeres
megküzdés és az adott kémiai
anyag társítása, illetve az, hogy
ez a jelenség a környezet számá-
ra rejtve marad, sôt az addig fél-
szeg, „sikertelen”, szorongó em-
ber látszólag sikeressé, nyitottá
válik a kétes öngyógyítás által,
hiszen közben biztos utas lesz a
drogfüggôk vonatán.

Hogyan ismerhetôk fel a kábí-
tószer-használat tünetei?

Nehezen, mert a jellemzô vi-
selkedési formák, például hogy
a zárkózottság feltûnô nyitottsá-
gi rohamokkal társul, a ªatal el-
vonul a szülôktôl, furcsa baráti
kapcsolatai vannak, gyakori és
feltûnôen rövid telefonhíváso-
kat kap, romlik a tanulási telje-
sítménye, a hétvégéket követô-
en alvási rohamai vannak, mind-
ez amúgy is jellemzô erre a kor-
osztályra. Viszont ha a felsorol-
takhoz még gyakori iskolai hi-
ányzás, a korábbi kedvtelések,
hobbi elmaradása, a háztartási
pénz és értékek — mobiltelefo-
nok, mûszaki cikkek, értéke-
sebb ruhadarabok — eltünedezé-
se társul, gyanúnk megalapozód-
hat.

A kábítószerek elleni küzde-
lem elsô lépése talán a kisgyer-
mekkorban kezdôdik, amikor a
szülôk példáján keresztül a gyer-
mek magáévá teheti, asszimilál-
hatja azt az élményt, hogy bizo-
nyos dolgokról való lemondás
— élvezeti szerek vagy bármi
egyéb — az élet természetes ré-
sze, a helyes idôbeosztás, az
egészséges életmód, a túlzások
kerülése pedig valódi szabadsá-
got és nem korlátot jelent.

dr. Onódy Gábor gyermekorvos

Csapatmunkával a drog ellen
Új tagokkal bôvült legutóbbi ülésén a tavasszal megalakult Kábító-
szerügyi Egyeztetô Fórum (KEF), a kerületi drogstratégiát kidolgo-
zó szervezet munkáját a helyi iskolák, a rendôrség, a polgári véde-
lem, a polgárôrség, az ÁNTSZ, az egyházak, civil szervezetek, or-
vosok, valamint önkormányzati intézmények képviselôin kívül
ezentúl Tompa Györgyi, a Béke Gyermekotthon pszichológusa és
Sánta Katalin, az Országos Pszichiátriai és Neurológiai Intézet
Drogambulanciájának munkatársa segíti. A KEF október 13-án
megtartott értekezletén négy munkacsoport alakításáról határoz-
tak, a szakterületekre tagozódott csapat a drogprevenciót, a gyógyí-
tást és rehabilitációt tartja különálló feladatnak, de a drogkínálat
csökkentésének kérdését önállóan kezeli. A KEF ugyanakkor sze-
retné a helyi közösséget még érzékenyebbé tenni a drog okozta
problémák iránt.

Fotó: Molnár Beatrix

Liberális Klub
II., Margit krt. 48., I. em.

november 15-én 19 órakor
Staféta: váltás a gazdasági

minisztériumban
Vendégek: Csillag István köz-
gazdász, korábbi gazdasági
és közlekedési miniszter,
Kóka János gazdasági és köz-
lekedési miniszter. Moderá-
tor: Berecz Anna.

Hivatalba lépett a
Gyurcsány-kor-
mány, s vele az új
gazdasági és köz-
lekedési minisz-

ter, Kóka János vette át a sta-
fétabotot. A magyar gazda-
ságpolitika stratégiáját, priori-
tásait mostantól nem egy elis-
mert liberális elméleti közgaz-
dász, hanem egy rendkívül si-
keres üzletember határozhat-
ja meg. Milyen állapotban
van a magyar gazdaság? Mi
történt az elmúlt két évben, s
minek kell történnie a 2006-
os választásokig? Mit kell ten-
ni a gazdaságdiplomácia terü-
letén, az export élénkítése és
a beruházások növelése érde-
kében? Lehet-e folytatni az
erôltetett ütemû autópálya-
építést? Hogyan lehet az ed-
diginél hatékonyabban hozzá-
jutni az Európai Unió forrásai-
hoz? És végül, de nem utolsó
sorban: az SZDSZ által irányí-
tott gazdasági és közlekedési
tárca hogyan tudja munkájá-
ban érvényesíteni a liberális
alapelveket?

www.tisztabeszed.hu

Folytatódnak a

Szabad Európa
Esték

Mikor lehet lezárni
a II. világháborút
Magyarországon?

Vendég: Schmidt Mária,
a Terror Háza Múzeum

fôigazgatója.
Az est háziasszonya: Somorjai
Viktória, a Magyar Demokrata
munkatársa.
Szeretettel várunk minden ked-
ves érdeklôdôt november 9-
én 18 órára a Fidesz II. ker.
irodájába (1024 Keleti Károly
u. 13/b,  tel.: 212-5030).

Fidesz—Magyar Polgári
Szövetség II. Kerületi Szervezete
Dombok Budai Polgári Egyesület
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Angol mint második anyanyelv
Speciális angoltanítás gyermekeknek

A kisgyermekkorban — szinte má-
sodik anyanyelvként — elsajátí-
tott idegennyelv-ismeret a késôbbi
biztos nyelvhasználat alapja. En-
nek már hazánkban is bejáratott
metódusa a Helen Doron Early
English módszer. Budán a Moszk-
va térnél és a Komjádi uszodánál
van Helen Doron Early English is-
kola, így egyre több gyermek tanul-
hat játékosan angolul.

A módszer alapja, hogy a gyer-
mek fejlôdésének korai szakaszá-
ban képes több nyelv anyanyelv-
ként történô elsajátítására, mely
készség aztán csökkenni kezd.

A tanulók speciális angol hang-
anyagot kapnak, melyet naponta
kétszer meghallgatnak a „háttér-
ben”, így magukba szívják a nyelv
hangjait és hanglejtését. A heti 1–
2 foglalkozás során 4–8 fôs csoport-
ban képesített tanár segítségével
megtanulják a naponta hallott sza-
vak jelentését. Az anyag otthoni
hallgatása s a csoportos tanulás
kombinációja teszi lehetôvé a
gyors, örömteli, természetes mó-
don történô tanulást.

A módszert 1–14 éves kor kö-

zött ajánljuk, minden korcsoport-
nak igényei szerint. A bölcsôdés-
és óvodáskorúaknak 4 éves prog-
ram fejleszti a beszédkészségét, de
a könyvízû nyelvoktatástól „megfá-
radt” iskolásoknak is testre sza-
bott programot kínálunk. A szülôk
látni fogják, hogy teljesítmény-
kényszertôl megcsömörlött gyer-
mekük egyszer csak szeretne ango-
lul tanulni. Ha egy gyermek 7 évig
velünk tanul, ismerni és használni
fogja a teljes angol nyelvi rend-
szert, s szókincse meghaladja a
6000 szót!

A tanulni vágyókat szeretettel
látjuk a Moszkva tér, illetve a Kom-
jádi uszoda közelében nyílt nyelvis-
koláinkban, de igény szerint kihe-
lyezett óvodai és iskolai tanfolya-
mot is indítunk.

A módszer rôl magyarul a
www.pronet.hu/clara-service/
nyelvokt.htm, angolul a www.
helendoron.com honlapon olvas-
hatnak.

Jelentkezés és tájékoztatás:
Moszkva téri oktatáshoz — Endre
Judit HDEE tanár, telefon: 221-
3779, (06 30) 313-6822, e-mail:
endit@freemail.hu

Komjádi uszodai oktatáshoz —
Balogh Kriszta HDEE tanár, (06
30) 639-2758, e-mail: hdlcbuda@
yahoo.com

12. jótékonysági bazár
Idén is négy nap áll rendelkezés-
re a Pasaréti Polgárok Köre jóté-
konysági bazárjának gyûjtésére
és árusítására. Használt, de aján-
dékozásra még alkalmas tárgya-
kat, konyha- és lakásfelszere-
lést, bizsut, gyerek- és felnôttjá-
tékot, könyvet, hanglemezt, ké-
zimunkakellékeket, írószert,
kozmetikumot, dísztárgyat gyûj-
tenek.

— A bazár ideje alatt ezeket
értékesítjük, s a befolyt összeget
szétosztjuk a környékbeli kis-
nyugdíjú idôsek és a nagycsalá-
dosok között. Tehát már novem-
ber 25-én csütörtökön reggel 8
órától folyik a felajánlott tár-
gyak átvétele, az árusítás pedig

pénteken és szombaton reggel 8
órától este nyolcig, vasárnap 8–
17-ig tart. Így három napig lehet
vásárolni, s a tárgyak leadására
is három nap áll rendelkezésre
— tájékoztatott Blazejovsky Ru-
dolfné és Rátai Lászlóné.

A szervezôk kérik, vasárnapra
csak az halassza a tárgyak vite-
lét, aki elôbb semmiképpen sem
tud menni, hiszen vasárnap dél-
után már nem marad idô az érté-
kesítésre. Kérik azt is, hogy no-
vember végéig mindenki gyûjtse
a használt ruhát és cipôt, amit a
megfelelô szervezetekhez továb-
bítanak. A bazár színhelye a Ká-
joni János Ferences Ház, 1025
Szilfa u. 4.

Felvidéki kirándulás

A képen a Budai Napsugár Nyugdíjasklub tagjai a garamszentbenedeki temp-
lom fôbejárata elôtt. A templomlátogatást Munkácsy Béla zenetanár klubtár-
sunk orgonajátéka és Milassin Béla mûvészettörténész klubtársunk elôadása
tette lélekemelô élménnyé. A felvidéki kiránduláson az idén tízéves klub 74
tagja vett részt. A Körmöcbánya és Léva meglátogatását is magába foglaló uta-
zást a II. kerületi Önkormányzattól pályázat útján elnyert céltámogatással va-
lósítottuk meg. A támogatást ezúton is köszönjük, általa rendkívül kedvezmé-
nyesen jutottunk egy élményekkel teli kiránduláshoz — tájékoztatta lapun-
kat Ladányi István, a klub vezetôje.

Fotó: Eisenmann J.

Köszönet
A Rákóczi Alapítvány (1024 Keleti K.
u. 37., adósz.: 18060834-1-41) kö-
szönetet mond a személyi jövedelem-
adó egy százalékáért. A 865 546 forin-
tot tehetséges diákok jutalmazására
fordítja.

A Páter Tamás Alajos Alapítvány
(1024 Margit krt. 23., adószáma:
18075216-1-41) köszönetét fejezi ki

mindazoknak, akik 2003. évi adójuk
1%-át átutalták számlájukra. A befolyt
összeget az alapító okiratban megha-
tározott célokra használta fel.

A Mentális Fejlesztés Alapítvány
(adósz.: 18057368-1-41) köszöni a
felajánlott 1%-okat. A befolyt össze-
get az alapító okiratban meghatározott
célokra használta fel.

Új parkolóhelyek a Mammutnál
Több mint háromszáz új parko-
lóhelyet épített ki a tulajdonos
ötvenmillió forintért a Mam-
mut II épülete mellett. Emellett
a bevásárlóközpont két épületé-
nek parkolóházában is több
mint ezer parkolóhely áll a láto-
gatók rendelkezésére. Október
közepétôl tesztelik azt az új par-

kolási rendszert, amely a bejára-
tánál elhelyezett kijelzôkön elô-
re jelzi, hány üres hely van a ház-
ban. Amennyiben a parkolóház-
ban nincs szabad hely, a sorom-
pó nem nyílik fel, hanem felirat-
tal és útjelzô nyilakkal a felszíni
parkolóba irányítja az érkezô
autósokat.
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Jobb félni, mint megijedni
Sokat hallunk és olva-
sunk a szív- és érrend-
szeri betegségekrôl,
és ez nem véletlen:
Magyarországon —
éppúgy, mint az egész
világon — ez vezeti a
halálozási okok sta-
tisztikáját. Többen
halnak meg szív- és ér-
rendszeri betegségek
következtében, mint
akár rákban, akár bal-
esetek során. Dr. Sza-
bóki Ferenc kardioló-
gus fôorvossal, az or-
vostudományok kan-
didátusával, a Multi-
Medical Szakorvosi
Rendelôk vezetô orvo-
sával a megelôzés le-
hetôségeirôl és ered-
ményességérôl beszél-
gettünk.

— Van valami kézzelfogha-
tó oka annak, hogy ilyen sok
embert érint ez a probléma?

— A szív- és érrendszeri
betegségek ilyen mértékû el-
terjedése nagyrészt a mo-
dern világ stresszes életvite-
lének, az egészségtelen élet-
módnak, a túltápláltságnak
a következménye. Nem túlzás, ha azt
mondjuk, hogy ezeknek a rizikófakto-
roknak jószerivel mindenki ki van téve.
Eddig leginkább azt tartottuk, hogy a leg-
veszélyeztetettebb csoportot az ötven év
feletti férªak jelentik, de ma már azt
mondhatjuk, hogy a ªatalabbak és a
nôk is ugyanúgy ki vannak téve a beteg-
ségek veszélyének.

— Milyen panaszok esetén kell orvos-
hoz fordulni?

— Az ischémiás szívbetegségek (ez a
koszorúserek megbetegedését jelenti) ve-
zetô panasza a fôleg terhelésre jelentke-
zô mellkasi fájdalom, ami sokszor nyu-
galmi állapotban is elôfordulhat. Ilyen-
kor a szívizom nem kap elég oxigént,
mert a beszûkült koszorúserek keringé-
se nem tud megfelelô mennyiségû vért
átengedni. Ha valaki tudja magáról,
hogy magas a vérnyomása, annak is ta-
nácsos mihamarabb orvoshoz fordul-
nia, mert a kezeletlen magas vérnyomás
is vezethet szív- és érrendszeri problé-
mákhoz, például stroke-hoz (szélütés-
hez).

— Mit lehet tenni ez ellen? Szûrôvizs-
gálatokkal meg lehet elôzni a veszélyes
állapot kialakulását?

— Igen, a szûrésnek óriási a jelentôsé-
ge. Fölhívja a ªgyelmet a kezdôdô kóros
folyamatokra, és ha ezeket idôben észlel-
jük, akkor életmódváltással, az étrend
szabályozásával csökkenteni tudjuk a va-
lós megbetegedések esélyét.

— Milyen gyakran ajánlott szûrésre
járni?

— Azt mondanám, hogy a 40 év fölöt-
ti férªaknak az évenkénti szûrés min-
denképpen ajánlott, és természetesen a
nôk is — különösen, ha sok stressz éri
ôket — jól teszik, ha ily módon gondos-
kodnak az egészségükrôl.

— Mit tartalmaz a szûrôvizsgálat?
— A tünetektôl függ, hogy pontosan

milyen vizsgálatokra van szükség. Mi a
rendelônkben a szívbetegségekkel kap-
csolatban az összes non-invazív beavat-
kozást el tudjuk végezni. Ez nyugalmi és
terheléses EKG-t, 24 órás EKG-monito-
rozást, echokardiográªát jelent. Ez utób-
bi a szív anatómiai elváltozásait (billen-
tyûhibákat, fejlôdési rendellenessége-
ket, degeneratív izombetegségeket, in-
farktus után a falak mozgászavarait) mu-
tatja. De végzünk teljes körû laborvizs-
gálatot, különös tekintettel a rizikófak-
torokra, koleszterin- és vércukor-vizsgá-

latot, illetve a szakterülete-
ken belül (ld. keretes írásun-
kat) az ambuláns vizsgálatot
sok esetben teljes egészében
el tudjuk látni.

— Mi történik, ha kiderül,
hogy szükség van valami-
lyen beavatkozásra?

— Az ilyen jellegû intéz-
ményeknek, mint a miénk,
alapvetô feltétele, hogy meg-
felelô kórházi hátteret tudja-
nak biztosítani. A mi ese-
tünkben ez a Budai Irgalmas-
rendi Kórház, ahol a kardio-
lógia teljes invazív diagnosz-
tikáját el tudják végezni —
ez a szívkatéterezést, a ko-
szorúserek tágítását jelenti
—, és a bonyolult ritmusza-
varokat is tisztázni tudják, il-
letve szükség esetén szívse-
bészeti beavatkozásokat is
végeznek.

— Nagy elônye a rendelô-
nek, hogy a betegek min-
dent egy helyen találnak
meg.

— Igen. Újonnan, kifeje-
zetten a rendelô céljaira ki-
alakított helyiségekben, telje-
sen új berendezésekkel vár-
juk a betegeket. Azt el kell

mondanom, hogy az OEP ezeket az in-
tézményeket egységesen nem ªnanszí-
rozza — az ellátás tehát nem ingyenes
—, pedig ezek ki tudják váltani a renge-
teg nehézséggel és problémával küzdô
kórházak túlterheltségét.

A MultiMedical Szakorvosi Rende-
lôk a következô szakterületeken
végeznek vizsgálatokat, illetve
kezelnek betegeket:

— kardiológia
— ultrahang-diagnosztika
— nôgyógyászat
— urológia
— gasztroenterológia
— allergológia
— bôrgyógyászat
— dietetika
— diabetológia
— gyógytorna, gyógymasszázs
— gyermekgyógyászat
— foglalkozásegészségügy

(menedzserszûrés)

Információ: www.multimedical.hu
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A Custos-Zöld
könyvesbolt és
antikváriumban

gazdag választékot
talál humán

tudományokból,
újdonságokból,

mûvészeti
könyvekbôl és

határon túli magyar
irodalomból.

1024 Budapest,
Margit krt. 7.
Tel.: 212-5191

A rejtvény fôsoraiban Khilón szavait rejtettük el. A
2004/20. számban megjelent rejtvény megfejtése:
„Az emberek szeretik a mellékutakat” (Lao Ce). A
helyes megfejtést beküldôk közül három kedves ol-
vasónkat sorsoltuk ki, akik a Custos-Zöld könyves-
bolt és antikvárium által felajánlott könyvet kapnak:
Lakos Gábor, Szepessy Ágnes, Rózsáné Sugár Má-
ria. Gratulálunk a nyerteseknek, a könyveket pos-
tán kapják meg. Várjuk megfejtéseiket a „Budai Pol-
gár rejtvénye”, 1024 Mechwart liget 1. címre legké-
sôbb 2004. november 11-ig.

PEUGEOT
KOVÁCS
a siker

KOVÁCSA!

PEUGEOT KOVÁCS
1039 Budapest

Szentendrei út 255.
Telefon: 436-0580

Szervókormány,
elektromos csomag, légzsák,
speciális belsô hangulat…

már 2 190 000 Ft-tól

100–200 000 Ft árengedmény
+ ajándék téligumi-garnitúra*
*nem limitált 206, 307-es modellekre

A kép csak illusztráció.
A kedvezmények részleteirôl érdeklôdjön márkakereskedé-
sünkben!

w w w . p e u g e o t k o v a c s . h u

Megérkezett a Peugeot 206 x-design!

Peugeot Partner Expert, Boxer haszongépjármûvek
akciós finanszírozás 0,99% THM akár 72 hónapig
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Apróhirdetések
ÁLLÁS, MUNKA

II. kerületi óvoda gyakorlott dajkát keres,
jelentkezni lehet az óvodavezetônél. Tel.:
326-5356
Gyakorlott mérnök ház körüli javításokat
és felújításokat vállal. Tel.: (06 20) 983-
9981
8 éves tapasztalattal rendelkezô belsôépí-
tész keres állást rugalmas munkaidôbeosz-
tással. Ékes Edina, tel.: (06 30) 318-6928.
44 éves, fôiskolát végzett óvodapedagó-
gus férfi állást keres. Tel.: (06 29) 347-
213
Bébiszitterkedést vállalna több éves óvó-
nôi tapasztalattal rendelkezô fiatal hölgy.
Hosszú távra, ill. alkalmi jelleggel. Tel.: (06
30) 526-0563
Okleveles bébiszitter nagy gyakorlattal,
referenciával heti két napra munkát vál-
lal. Tel.: (06 70) 206-6939
Értelmiségi nyugdíjas nô gyermekfelügye-
letet, kisegítô házvezetôi feladatokat vállal.
Tel.: 200-6973
II. kerületi, pedagógiai, egészségügyi
végzettségû házaspár idôsek gondozá-
sát, ápolását, eltartását vállalja. Tel.:
(06 20) 983-3312
Okleveles ápolónô heti 3—4 nap betegápo-
lást vállal. Tel.: (06 20) 536-1764
Kulturált, megbízható középkorú hölgy IDÔ-
SEK GONDOZÁSÁT, KÖZÉRZETÜK JAVÍ-
TÁSÁT VÁLLALJA. Családon belüli nagy
tapasztalattal. Adyliget, Pesthidegkút, Hû-
vösvölgy elônyben. Tel.: (06 30) 922-
0328
Hûvösvölgyben lakó frissnyugdíjas értelmi-
ségi nô idôs családtag felügyeletét, gondo-
zását, ebédeltetését munkanapokon vállal-
ja. Tel.: (06 30) 859-0307
GYAKORLOTT, MEGBÍZHATÓ hölgy bejá-
rónôi munkát keres igényes családoknál.
Állattartók, dohányosok kíméljenek. Tel.:
(06 30) 554-0366
Külföldre kíséretet, ügyintézést, (autó)ve-
zetést vállal korrekt negyvenes nemzetközi
szakreferens budai férfi. Tel.: (06 20) 552-
7735

OKTATÁS
Az új tanévben saját kiadásban megje-
lent angol, német, francia, orosz nyelv-
könyvek, mesekönyv és társasjáték, nyel-
vi kártya kiárusítása olcsón, a készlet
erejéig. Tel.: 356-6009, Tramontána.
SZÁMÍTÁSTECHNIKA TANFOLYAMOK
(WORD, EXCEL, INTERNET...), GÉPÍRÁS-
OKTATÁS. MIKROBIT STÚDIÓ, TEL.: 212-
8212
Molnár György Lyra-díjas harmonikamû-
vész harmonika-, zongora-, szintetizátor-,
zeneelmélet- és szolfézsoktatást vállal kez-
dôtôl haladó szintig. Tel.: (06 20) 583-
3765, (06 30) 990-0153
A Zsebibaba Alapítványi Óvoda (1028 Hi-
degkúti út 34.) szeretettel várja a gyere-
keket: néptánc, torna, úszás, síelés, játé-
kos német. Tel.: 275-8872, (06 20) 916-
6241
ÓVODÁS KORÚ GYERMEKE NEM BÍRJA A
NAGY KÖZÖSSÉGET, VAGY EGYÉNI FOG-
LALKOZÁST SZERETNE? DIPLOMÁS ÓVÓ-
NÔ MIKROCSOPORTOS FOGLALKOZTATÁ-
SA (2 ÉVES KORTÓL) VÁRJA. TEL.: (06
30) 981-0406
Kisiskolások délutáni foglalkoztatása, el-
sôsök fejlesztése Adyligeten; házhoz is me-
gyek. Tel.: (06 30) 243-4180

Tanár-asztrológus nagy gyakorlattal vállal-
ja tanulási, magatartási problémák, iskolai
kudarcok, szülô-gyermek kapcsolatok ren-
dezését. Tel.: (06 20) 320-8664
Gyermek Nyelviskola egyéni vagy kiscso-
portos angol, német nyelvi elôkészítést
kínál óvodásoknak, korrepetálást, felzár-
kóztatást, nyelvvizsga-felkészítést iskolá-
soknak központjában, illetve lakáson. II.,
Szász Károly u. 6., tel.: 212-1492, gyer-
meknyelv@nyit.hu
KLEBELSBERG MÚZEUM iskolai csopor-
tok részére, KLEBELSBERG KÖZPONT:
nyelvvizsga-elôkészítôk német nyelvbôl.
XII., Zsigmondy u. 10. Tel.: (06 70) 225-
3330
ANGOL GAZDASÁGI, NÉMET, FRANCIA,
MATEMATIKA, KVANTITATÍV TECHNIKA,
VALÓSZÍNÛSÉGSZÁMÍTÁS, OPERÁCIÓ-
KUTATÁS, STATISZTIKA, SZÁMVITEL
TÁRGYAKAT GYAKORLATTAL KORREPE-
TÁLUNK, SZÁMLÁVAL. TEL.: 391-6322,
(06 30) 439-9798
Angol magánórákat ad cambridge-i felsô-
fokú nyelvvizsgával rendelkezô tanár. A
II/a kerületben és környékén házhoz me-
gyek. Tel.: 275-7071, (06 30) 327-1104
Kézmûves angol játszóház indul szomba-
tonként 10—13-ig a Csörsz utcában. Je-
lentkezés: (06 30) 457-9983.
ANGOL SZAKTANÁR a délelôtti órákban
Máriaremete környékén tanítást vállal. Tel.:
(06 20) 567-5466
Angol nyelvoktatás, beszédkészség-fej-
lesztés kicsiknek, nagyoknak, nyelvvizsgá-
zóknak. Budakeszi út. Tel.: 200-4557
Angol, német magánórák minden szinten.
Házhoz is megyek. Tel.: 367-7810, (06
30) 355-6503
Angol nyelvvizsga-elôkészítô kis csopor-
tokban. Tel.: (06 30) 457-9983
Bölcsészkari angol tanszék fiatal, dinami-
kus oktatója hatékony angol nyelvórát tart,
nyelvvizsgára felkészít. Tel.: 200-1559
Angolnyelv-oktatást vállal diplomás, ta-
pasztalt nyelvtanár. Felkészítés nyelvvizsgá-
ra, érettségire, társalgás igény szerint anya-
nyelvi oktató bevonásával. Tel.: (06 30)
200-7770
Beszédcentrikus, személyre szabott AN-
GOL otthonában, külföldön tanult egyete-
mistával. Bármely korosztálynak. Tel.: (06
30) 385-7372
Gyerekek korrepetálását vállalja gyer-
mekszeretô, fiatal, diplomás angoltanár-
nô a II. kerületben. Tel.: (06 30) 912-
0993
Gyermek Nyelviskola egyéni vagy kiscso-
portos angol, német nyelvi elôkészítést kí-
nál óvodásoknak, korrepetálást, felzárkóz-
tatást, nyelvvizsga-felkészítést iskolások-
nak központjában, illetve lakáson. gyer-
meknyelv@nyit.hu, II., Szász Károly u. 6.
Tel.: 212-1492.
ANGOL, FRANCIA elôkészítés felsôfokú
nyelvvizsgára, felvételire. Moszkva térnél.
Tel.: 316-3484, (06 30) 432-5012
Német nyelvtanulás tapasztalt diplomás ta-
nárnôvel. Tel.: 316-9435, (06 30) 472-
8040
Német korrepetálás, vizsgára készítés sok
segédanyaggal, türelemmel. Francia korre-
petálás. Tel.: (06 30) 458-2241, 335-
6221
Németországban született fiú vállal né-
met nyelvoktatást, fordítást Pasaréten
vagy Önnél. Tel.: (06 20) 482-9804
Francia nyelvoktatás minden szinten anya-
nyelvi szintû tanárnál a Moszkva térnél.
Tel.: 315-1262, (06 30) 212-4527
MATEMATIKATANÍTÁS gyakorlott szakta-
nárnál. Tel.: 200-7764

MATEMATIKA-, FIZIKATANÍTÁS, korrepe-
tálás, középszintû és emelt szintû érettsé-
gire felkészítés. Több mint húsz éves gya-
korlat. Tel.: 213-7747, (06 20) 518-2808
MATEMATIKA-, FIZIKA-, ECDL-SZÁMÍ-
TÁSTECHNIKA-, KÉMIATANÍTÁS. Okleve-
les középiskolai tanár házhoz megy. Tel.:
(06 70) 512-5101
MATEMATIKA kétszintû érettségire rugal-
mas felkészítés garantált eredménnyel.
Tel.: 250-2003, (06 20) 934-4456
Matematika korrepetálás általános iskolá-
soknak! 60 perc 1500 Ft. Tel.: (06 30)
217-3357
KÉMIATANÍTÁS minden szinten, gyakorlott
középiskolai tanárnál. Tel.: (06 30) 451-
3585

INGATLAN
BUDAI IDÔSEK OTTHONÁBAN BEKÖLTÖZ-
HETÔ LAKRÉSZEK KORLÁTOZOTT SZÁM-
BAN RENDELKEZÉSRE ÁLLNAK. ÉRDEK-
LÔDNI HÉTKÖZNAP 8—15-IG. TEL.: 246-
1509
A Verseghy Ferenc utcában teremgarázs-
férôhelyek sürgôsen eladók 2,1 M Ft irány-
áron. Tel.: (06 20) 251-0582, (06 20)
511-8778
Garázs hosszú távra kiadó a Hidegkúti út
elején. Raktárnak is. Tel.: 397-4498
A Marczibányi téren 5 m hosszú garázs ki-
adó. Tel.: 316-4171
A NYÉKI ÚTON GARÁZS KIADÓ. TEL.:
200-6594, ESTE.
Garázs kiadó! A Rózsadomb Centernél
hosszabb távra új, 16 m²-es, távirányí-
tós. Tel.: (06 30) 960-0933
Garázs eladó a Pusztaszeri út elején.
Hosszúsága 4,5 m, szélessége 3 m. Irány-
ár: 2,7 M Ft. Tel.: (06 30) 480-1403
Hidegkúton különálló utcai 70 m²-es helyi-
ség szolgáltatásra vagy raktározásra KI-
ADÓ. Tel.: (06 30) 251-7714
PASARÉTEN kétszobás, frissen felújított
cirkós lakás bútor nélkül KIADÓ. Tel.: (06
20) 567-5466
Az I., Pauler utcában 80 m²-es felújított,
szép lakás kiadó. Tel.: (06 20) 911-8689
Budai zöldövezeti 1,5 szobás bútorozott
összkomfortos lakás BÉRBEADÓ kizáró-
lag megbízható értelmiségi egyedülálló
személynek. Tel.: 275-0443
10 m²-es terasszal rendelkezô magasföld-
szinti 2 és fél szobás lakás a XII., Zeke utcá-
ban kiadó 75 000 Ft-ért. Ingatlanosok ne
hívjanak. Tel.: (06 30) 587-2000
Japán üzletember bérelne 100—150 m²-
es luxuslakást hosszú távra Budán. Tel.:
(06 30) 949-5344, 250-4884
149 m²-es II. kerületi nagypolgári lakást el-
cserélnék 100—120 m²-es villalakásra, ér-
tékegyeztetéssel. Tel.: (06 30) 221-2234
80 m²-es II. kerületi csendes luxuslakást el-
cserélnék 100—120 m²-es villalakásra, ér-
tékegyeztetéssel. Tel.: (06 30) 221-2234
Budán 70—80 m²-es napfényes lakást
vennék. Tel.: (06 30) 924-7165
Vennék 57 m² körüli panorámás örökla-
kást. Ingatlanközvetítôk ne hívjanak. Tel.:
200-3436
Az I., II. és a XII. kerületben magánszemély
keres zöldövezetben kisméretû, régi építé-
sû, felújítást igénylô, esetleg bontandó csa-
ládi házat vagy szeparált házrészt. Tel.:
302-8698, 212-4826
Budagyöngye közelében eladó villala-
kást keresünk. Budai New York Ingatlan,
tel.: 215-7336.

Kisgyermekes család 80—100 m²-es la-
kást venne készpénzért Pasaréten. Tel.:
(06 30) 221-7398
Korszerû családi házak, tetôtér-beépítések
tervezése. Építési engedélyeztetés, mûsza-
ki vezetés, épületreferenciák építészmér-
nök vállalásában. Tel.: 316-4087
A II., Fillér utcában zöldövezetben felújított
földszinti villalakás eladó: 44 m², másfél
szoba. Tel.: (06 20) 513-2431
Bel-Budán új építésû társasházban 100
m²-es világos, dupla komfortos lakás ga-
rázzsal 52 M Ft-ért eladó. Tel.: (06 70)
310-1677
A II., Balogh Ádám közben III. emeleti
130 m²-es kétszintes, hatszobás lakás
csodálatos panorámával, garázzsal, beál-
lóval eladó. Ár: 53 M Ft. Tel.: (06 20)
932-5005
II., Balogh Ádám utcai 87 m²-es 1 + 3
félszobás I. emeleti panorámás, cirkófû-
téses lakás garázzsal eladó. Irányár 43
millió. Tel.: 335-0608, (06 20) 446-9676
A II., Csalán utcában 1998-ban épült III.
emeleti 106 m²-es, 1 nappali, 3 hálószo-
bás lakás gyönyörû panorámával, ga-
rázzsal eladó. Ára 55 M Ft. Tel.: (06 20)
969-2479
A Millenáris parknál I. emeleti 41 m²-es
1 szoba + galériás cirkófûtéses, felújí-
tott lakás eladó. Ára 16,5 M Ft. Tel.: (06
20) 932-5005
A II., Lorántffy lépcsônél IV. emeleti (lift
nincs) 55 m²-es kétszobás panorámás la-
kás 10 m²-es terasszal eladó. Ára 20,5 M
Ft. Tel.: (06 20) 969-2479
Törökvészen a MÁK UTCÁBAN 56 m²-es
tárolós, kocsibeállós kétszobás lakás el-
adó: 23,9 M Ft. Tel.: (06 30) 544-4196
II., Mák utcai 56 m²-es kétszobás, csen-
des, kertkapcsolatos öröklakás 23,5 mil-
lió. Tel.: (06 30) 530-5338
A II., Margit utcában magasföldszinti 80
m²-es 2 + 2 félszobás felújított lakás el-
adó. Ára 24,6 M Ft. Tel.: (06 20) 932-
5005
CSODÁLATOS KÖRPANORÁMÁVAL AZ
ALVINCI ÚTON 125 m²-ES II. EMELETI
KÉTSZINTES ÖRÖKLAKÁS GARÁZZSAL
51,5 MILLIÓÉRT ELADÓ. TEL .: (06 20)
362-2906
A XII., Árnyas úton háromszintes 180
m²-es, nappali + 4 hálószobás sorházi
lakás beépíthetô padlástérrel, gyönyörû
kerttel + garzonlakással eladó. Ára 72
M Ft. Tel.: (06 20) 932-5005
Rózsadombon a Rómer Flóris utcában 40
m²-es erkélyes III. emeleti öröklakás parla-
menti panorámával eladó. Irányár: 16,9 M
Ft. Tel.: (06 30) 680-2369
A II., Törökvész úton 80 m²-es emeleti há-
romszobás öröklakás 33 m²-es garzon-
nal, bérlôvel, újszerû társasházban, ga-
rázzsal 55 millió. Tel.: (06 30) 530-5338
II., Présház utcai, egy szinten 200 m²-es
hatszobás, tetôtéri luxus öröklakás ga-
rázzsal liftes, elegáns házban 125 millió.
Tel.: (06 30) 530-5338
A II., Lövôház utcában IV. emeleti (lift
nincs) 59 m²-es 1,5 szoba + hallos fel-
újítandó lakás eladó. Ára 17,5 M Ft. Tel.:
(06 20) 935-0018
Szilágyi Erzsébet fasori 90 m²-es I. eme-
leti két és fél szobás cirkófûtéses lakás
eladó. Ár: 27 millió. Tel.: 335-0608, (06
20) 446-9676
A Fényes Elek utcában 33 m²-es lakás
12,9 M Ft-ért eladó. Tel.: (06 30) 412-
8022
PASARÉTEN csendes társasházban 40
m²-es teraszos lakás eladó, 15 millió. Tel.:
(06 30) 290-2694
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A II., Zöldlomb utcában egy társasházban
2 db másfél szobás lakás eladó. Tel.: (06
20) 911-8689
A II., Verseghy utcában 160 m²-es kétszin-
tes panorámás lakás háromlakásos társas-
házban eladó. Tel.: (06 20) 911-8689
Tüske utcai nagy kertes házban 55 m²-es
lakás eladó. 23,5 M Ft. Tel.: (06 20) 578-
9267
A XII., ZSOLNA UTCÁBAN 68 m²-ES
ÖRÖKLAKÁS FULLPANORÁMÁS ER-
KÉLLYEL 28 MILLIÓS IRÁNYÁRON EL-
ADÓ. TEL.: (06 20) 362-2906
A PANORAMA INGATLANIRODA „Budán
otthon vagyunk” vállalja ingatlanjaik szak-
szerû adásvételét, bérbeadását 10 éves ta-
pasztalattal. Értékbecslés 7000 forinttól.
1022 Bp., Fillér u. 61. Tel.: (06 20) 538-
9720, (06 20) 996-7190, e-mail:
panagen@freemail.hu
INGATLANKÖZVETÍTÉS, SZAKÉRTÉS, VÉ-
TEL-ELADÁS, BÉRBEADÁS, ÉRTÉKBECS-
LÉS. MÉRI BT., II., KELETI KÁROLY U. 17.
TEL./FAX: 315-2156, (06 30) 241-5223,
(06 20) 922-7525
A Flott Invest Ingatlanközvetítô Kft. külföl-
di ügyfelei részére keres eladó és bérbe-
adó ingatlanokat. Megbízható ügyfelek,
készpénzfizetési kondíciókkal! Munkatársa-
ink várják hívását a 268-0764, (06 30)
951-9350-es telefonszámokon. 1056 Bp.,
Belgrád rkp. 3—4. E-mail:
info@flottinvest.hu
SIKERORIENTÁLT DIPLOMÁS INGATLAN-
KÖZVETÍTÔ HÖLGY SEGÍT ÖNNEK INGAT-
LANÁNAK MIELÔBBI ÉRTÉKESÍTÉSÉ-
BEN. TEL.: 325-5227, (06 20) 977-2962
www.ingatlanabc.net Eladó-kiadó ingat-
lanokat keresünk-kínálunk a kerületben.
Tel.: 351-9578
Budai New York Ingatlan, www.budaine-
wyork.hu
Ingatlaniroda eladó-kiadó lakásokat ke-
res ügyfelei részére. Ha eladni, bérbead-
ni kíván vagy ingatlant keres, forduljon
hozzánk bizalommal! Tel.: 239-0461, (06
30) 219-0219, www.vivaotthon.hu
RÓZSA-BÉRC folyamatosan keres, kínál el-
adó ingatlanokat. Tel.: 335-8440, (06 20)
222-5243
KERESÜNK-kínálunk ELADÓ-KIADÓ laká-
sokat, házakat, telkeket. 10 éve Önökért,
folyamatos, gyors, korrekt ügyintézés.
www.amadex.hu. Tel.: 315-0030, 315-
0031
Az ÉDES OTTHON INGATLANKÖZPONT
teljes körû ügyintézéssel keres-kínál bu-
dai, belvárosi, Buda környéki lakásokat,
házakat, telkeket, egyéb ingatlanokat.
Cím: II., Törökvész út 3/b. Értékesítés,
bérbeadás, keresés. Tel.: 326-8888,
edesotthon@enternet.hu

SZOLGÁLTATÁS
Székek, bútorok nádazását (Thonet) vál-
laljuk. Tel.: 275-8875
Türelmes, modern fogászat reális áron,
porcelántömések, pótlások, hídjavítás.
Tel.: 394-1634, (06 30) 448-3341
MEGNYÍLT! Kreatív FOGÁSZATI LABOR.
Teljes körû fogpótlások készítése korsze-
rû, környezetbarát anyagokból. II., Bimbó
út 195. Tel.: 275-0293, (06 20) 975-9738
A SZAKORVOSI TÛ-/LÉZERAKUPUNKTÚ-
RA a Lukács gyógyfürdôbôl a Rózsa-
domb Center Üzletközpontba költözött.
Bejelentkezés: 326-1788, (06 20) 922-
5058, dr. Kertész Mária.
Fül-orr-gégészeti és allergológiai szak-
rendelés kedden és csütörtökön 17—19
óráig, II., Frankel Leó út 21—23., dr. Szlá-
vik Marietta fôorvos, tel.: 326-4953. Beje-
lentkezés 14—21 óráig: (06 20) 914-
9540.

Kolon-hidroterápia, vastagbél tisztítása
az immunrendszer erôsítésére, emészté-
si zavarokra, fogyókúra kiegészítése-
ként, góctalanításra. „Vivien talpai” or-
vos-természetgyógyász rendelô, II., Fil-
lér u. 10. Tel.: 316-2596
Talpmasszázs, talpdiagnosztika, fülgyer-
tyázás, számítógépes lúdtalpbetét-készí-
tés, reiki orvosi háttérrel. Fájdalommen-
tes allergia-, candidavizsgálat és terá-
pia. „Vivien talpai” orvos-természetgyó-
gyász rendelô, II., Fillér u. 10/a-b. Tel.:
316-2596
TERMÉSZETGYÓGYÁSZAT! Energiakeze-
lés, földsugárzás-mérés, talpmasszázs,
testmasszázs. Kétnapos talpmasszázs-ok-
tatás. H. Szabó Ilona, tel.: (06 20) 932-
8014.
MASSZÁZS HÖLGYEKNEK! Eredeti celluli-
tiszmasszázs, nyirok-drenage, háromféle
gyógymasszázs várandósoknak is. Beje-
lentkezés: (06 30) 273-4995, Halász Kata-
lin gyógymasszôr, Dula. II., Pasarét.
GYÓGYMASSZÁZS TETÔTÔL TALPIG ÖN-
NÉL VAGY KOZMETIKÁBAN. TEL.: (06 20)
456-2657
PSZICHIÁTRIAI magánrendelés Pasaré-
ten. Átmeneti élethelyzeti, életvezetési ne-
hézségek, kapcsolati konfliktusok, szoron-
gás, depresszió, pánikzavar, krízishelyzet.
Önismereti igény. Dr. Erdélyi Kálmán pszi-
cháter, pszichoterapeuta. Tel.: (06 30)
400-6490
DR. PÁZMÁNY BÉLA ÁLLATORVOS REN-
DELÔJÉBEN SEBÉSZETI, BELGYÓGYÁ-
SZATI, SZÜLÉSZETI ELLÁTÁS. 1028 MÁ-
RIAREMETEI ÚT 61/A. TEL.: 397-7177,
(06 30) 977-7177
VÍZÓRASZERELÉS ENGEDÉLYEZTETÉSE
teljes körû ügyintézéssel. Mindennemû
vízszerelési munkák rövid határidôvel,
garanciával. Tel.: 2-150-250.
www.vizszereles.hu
CSATORNASZERVIZ, DUGULÁSELHÁRÍ-
TÁS II. KERÜLETI GYORSSZOLGÁLAT! Le-
folyók, csatornák gépi tisztítása azonnal,
falbontás nélkül. Lefolyórendszerek, csa-
tornák építése, javítása, cseréje. Tel.:
228-6193, (06 30) 921-0948
Vízvezeték-szerelés, gázkészülékek javí-
tása, duguláselhárítás A-Z-ig. Tel.: 402-
0627
Víz-, fûtésszerelés, teljes felújítás, ázások
megszüntetése. Készülékek javítása, cseré-
je garanciával. Balázs János épületgépész
technikus. Tel.: 362-4050, (06 20) 917-
0697
VÍZSZERELÉS, DUGULÁSELHÁRÍTÁS
GYORSSZOLGÁLAT BUDÁN. Mindenne-
mû javítások, szerelések még AZNAP.
Tel.: 2-150-250, www.vizszereles.hu
Cirkók, gázbojlerek, konvektorok javítása,
villanybojler vízkôtelenítése, csapok, WC-k
javítása azonnal, garanciával. Tel.: 369-
9406, (06 30) 924-8010
FÉG GÁZKÉSZÜLÉKEK SZAKSZERVIZE
BUDÁN. Vízmelegítôk, tûzhelyek, cirkók,
konvektorok javítása, cseréje még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.gazszerviz.hu.
GÁZKÉSZÜLÉKEK GYORS JAVÍTÁSA. Ta-
mási József, II., Lorántffy Zsuzsanna út
5. Tel.: 214-1606, (06 20) 926-5362
Villany-, vízszerelés, bojlerek, villámhárí-
tók szerelése, javítása anyagbeszerzés-
sel, garanciával. Tel.: 310-4018, (06 20)
915-2678
VILLANYSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT
BUDÁN. Hibaelhárítás, javítások még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.lakasszerviz.hu
VILLANYSZERELÉS AZONNAL! Hibaelhá-
rítástól a teljes felújításig. PETRÁS mes-
ter. Tel.: 246-9021, (06 20) 934-4664, EL-
MÛ által minôsített vállalkozás.
VILLANY-, valamint RIASZTÓSZERELÉS
garanciával a biztosítékcserétôl a teljes fel-
újításig. Hétvégén is. Tel.: (06 30) 394-
4090, 210-4281

LAKOSSÁGI GYORSSZERVIZ: DUGULÁS-
ELHÁRÍTÁS, VÍZ-, VILLANY-, GÁZ-, FÛ-
TÉSSZERELÉS 24 ÓRÁS ÜGYELETTEL,
HÉTVÉGÉN IS. TEL.: 291-2800, (06 20)
334-3437
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! GYORSSZOLGÁ-
LAT! LEFOLYÓK, CSATORNÁK SZAKSZE-
RÛ GÉPI TISZTÍTÁSA FALBONTÁS NÉL-
KÜL. HÉTFÔTÔL VASÁRNAPIG. KAME-
RÁS CSATORNAVIZSGÁLAT. TEL.: 230-
9357, (06 30) 251-6123
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. KERÜLETI
GYORSSZOLGÁLAT. VÉCÉK, csatornák,
fürdôszobai lefolyók, mosogatók falbon-
tás nélküli tisztítása azonnal, garanciá-
val. Tel.: 228-6193, (06 30) 921-0948
DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁ-
LAT! II. kerületieknek azonnal. Több évti-
zedes gyakorlattal, falbontás nélkül. Csa-
tornák cseréje, bontása, vízvezeték-sze-
relés. Tel.: 227-7210, (06 30) 940-0748
REDÔNY-, reluxaszerviz! Szalagfüggöny,
szúnyogháló, redôny, reluxa gyártása
mûhelyáron. Ingyenes felmérés. Tel.:
370-4932
Redônyök — forgóablakra is —, fare-
dônycsere, reluxák, szalagfüggöny, tisztí-
tás is, roletta, harmonikaajtók, ablak-
üveg-fóliák, szúnyoghálók, napellenzô,
alumínium zsaluzia. Tel./fax: 394-4391
Redôny, reluxa, harmonikaajtó, napellen-
zô, szalagfüggöny, szúnyogháló javítása,
készítése. Tel.: 356-4840, (06 30) 954-
4894
REDÔNY, reluxa, szalagfüggöny, harmoni-
kaajtó készítése méltányos áron, garanci-
ával. Tel.: 342-2008, 334-1879
REDÔNY-RELUXA gyorsszerviz, gurtni-
csere garanciával. Tel.: (06 20) 453-
1276
Rövid határidôvel gurtnicsere, redôny, re-
luxa javítása, készítése. Tel.: 410-7924,
(06 20) 934-5728
HÛTÔGÉP-SZAKSZERVIZ A KERÜLET-
BEN! Lehel-Zanussi, külföldi hûtôgépek,
fagyasztók javítása 32 éves gyakorlattal.
Várhidi Gábor. Tel.: 250-0921, (06 20)
972-5032
HÛTÔGÉPEK, FAGYASZTÓK, MOSÓAUTO-
MATÁK javítása kedvezô áron, helyszí-
nen, garanciával. HÉTVÉGÉN IS! Tel.:
306-7177, (06 30) 305-0210
HEGYVIDÉK — BUDAI HÛTÔGÉP- ÉS FA-
GYASZTÓSZERVIZ. Helyszíni javítás ga-
ranciával. Hívható a kerületbôl 06—21
óráig. Hétvégén is. Tel.: 395-2991, (06
20) 934-5183
Budai fagyasztó és hûtôgépjavító szak-
szerviz. Hívható a kerületbôl 6—21 órá-
ig. Helyszíni javítás garanciával. Tel.:
275-5644. Hétvégi ügyelet.
MOSÓGÉPJAVÍTÁS MÉG MA (!?!), DÍJTA-
LAN KISZÁLLÁS, INGYENES HIBAMEGÁL-
LAPÍTÁS, ÁRAJÁNLAT. SOK HIBA TELE-
FONOS SEGÍTSÉGGEL ELHÁRÍTHATÓ.
BÓDI GÁBOR, TEL.: (06 20) 961-8618.
MINDEN TÍPUS, WHIRLPOOL, ENERGO-
MAT, ZANUSSI STB.
MOSÓGÉPEK, MOSOGATÓGÉPEK, villany-
tûzhelyek, villanyfûtések megbízható javítá-
sa garanciával, hétvégén is! Tel.: 395-
7278, (06 20) 493-0074
HAJDÚ VILLANYBOJLEREK SZERVIZE
BUDÁN. Javítás, vízkôtelenítés, csere, ér-
tékesítés (pl. 80 l: 23 900 Ft-tól) még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250.
www.lakasszerviz.hu
VILLANYBOJLEREK, MOSÓGÉPEK, HÛ-
TÔGÉPEK SZERVIZELÉSE, JAVÍTÁSA, GA-
RANCIÁVAL. GELKA-BUDA. NONSTOP.
TEL.: (06 30) 960-6590, (06 20)
583-3307
TÉVÉJAVÍTÁS HELYSZÍNEN AZONNAL!
(Orion, Videoton, ITT Nokia, DUAL,
Schneider.) Tel.: (06 20) 513-7638
TELEVÍZIÓ- (helyszínen), rádió-, magnó-,
autórádió-, hifi-szerviz. Nyugdíjas KEDVEZ-
MÉNY. 1025 Muraközi u. 21. Tel.: 325-
6936, (06 20) 397-7320

TELEVÍZIÓ, VIDEÓ, MONITOR, CÉDÉ,
DVD, KAMERA, HI-FI, MIKROSÜTÔ
GYORSSZERVIZ. TEL.: (06 70) 246-5049.
HÉTVÉGÉN IS HÍVHATÓ.
TV-, VIDEO-, CD-JAVÍTÁS GARANCIÁ-
VAL. Ingyenes kiszállás, javítás esetén.
Hétvégén is. Tel.: 210-4281, (06 30) 394-
4090
TELEVÍZIÓ, VIDEÓMAGNÓ, TÁVIRÁNYÍ-
TÓ, HANGFAL, HI-FI készülékek precíz ja-
vítása, írásos garanciával, alacsony
áron, telephellyel rendelkezô, megbízha-
tó szervizzel. ELZSO SZERVIZ, II., Nagy-
bányai út 38/c. Tel.: 200-2212, 9—17
óráig.
Építkezik! Építésszervezésben nyújtott se-
gítségünkkel energiát, idôt, pénzt takaríthat
meg (családi és társasház, üzlet, telep-
hely). Mûszaki ellenôrzés, felelôs mûsza-
ki vezetés. Tel.: (06 30) 952-3810, 387-
8183
ÉPÍTÉSI SZAKÉRTÔ MÛSZAKI lebonyolí-
tást vállal. Ügyintézés, engedélyek, kivitele-
zés. Tel.: (06 30) 972-6223, Kókai Dénes.
ÁCSMUNKÁK: TETÔKÉSZÍTÉS, FELÚJÍ-
TÁS. GARÁZS, GALÉRIA, FAHÁZ ZSALUZÁ-
SA, ÁLLVÁNYOZÁS. Tel.: 397-1625 este,
(06 30) 587-8666.
Lapostetô-szigetelést vállalunk. Referenci-
ával. 10 év garanciával, stabil gárdával. 4
PILLÉR Kft., tel.: 405-4603, (06 30) 931-
5495.
Bádogos és tetôfedô, valamint tetôszige-
telés, javítás, felújítás ipartestületi ga-
ranciával. Tel.: 249-2664, (06 20) 944-
9015
Épületburkolást, lakásfelújítást válla-
lunk. Télre lekötött munkák 20% kedvez-
ménnyel. Tel.: (06 30) 246-8005, (06 20)
563-9502
Teljes lakásfelújítást vállalunk azonnal,
garanciával. Nyugdíjasoknak kedvez-
mény. Tel.: (06 70) 336-4194, (06 20)
430-1461
FÛTÉSSZERELÉS, FÛTÉSRENDSZER JA-
VÍTÁSA a radiátorcsöpögéstôl a teljes fel-
újításig, garanciával. Tel.: 2-150-250,
www.futesszereles.hu
Zárszerelés 24 órában olcsón, megbízha-
tó mérnök. INGYENES KISZÁLLÁS! Tel.:
(06 30) 574-5333
Kapu, garázskapu, automatika szerelé-
se: www.izsola.hu
LAKATOSMUNKÁK, VÉDÔRÁCSOK, KOR-
LÁTOK, TOLÓKAPU, EGYÉB SZERKEZE-
TEK. KANDALLÓÉPÍTÉS, GIPSZKARTO-
NOZÁS, TETÔTÉR, VÁLASZFAL, ÁL-
MENNYEZET. TEL: (06 30) 292-3247
GARÁZSKAPUK, kapunyitó automatikáik,
páncélajtók, rácsok, biztonsági és heve-
derzárak, kerítések. Urbanek. Tel./fax:
214-7442, (06 20) 978-7429
Betörés elleni vasrácsok, ajtók, folyosóel-
zárások készítése és javítása nagy gyakor-
lattal. Tel.: (06 30) 932-4257
Gyermekszobákba mesefigurákat, nappa-
li szobákba, társalgókba, kültéri homlokza-
ti falra, éttermekbe, klubokba, közösségi
helyiségekbe bármilyen képet, ábrát mû-
vészi szinten, rövid határidôvel, „airbrush-
festéssel” kivitelezek. Gerencsér Gabriel-
la, tel.: (06 30) 296-8840.
SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉTÁ-
ZÁST INGYENES TAKARÍTÁSSAL, PAR-
KETTÁZÁST, PARKETTACSISZOLÁST,
PARKETTAJAVÍTÁST, CSEMPÉZÉST VÁL-
LAL KISIPAROS GARANCIÁVAL. TEL.:
202-2505, (06 30) 251-2300
Szobafestést, tapétázást, mázolást válla-
lok közületeknek is. Tel.: (06 20) 944-
3539
Szobafestés, mázolás, tapétázás itt a ke-
rületben. A tisztaságitól a díszítôfesté-
sig, bútormozgatással, fóliatakarással,
sittezéssel. Érettségizett hazai szakembe-
rekkel. Tel.: (06 70) 505-5855
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Festést, mázolást, tapétázást vállalok elér-
hetô áron. Mediterrán festés és díszítés.
Tel.: 292-1379, (06 20) 373-3849

Festés, mázolás, tapétázás, szônyegpad-
ló-, parkettafektetés, nyílászárók passzítá-
sa, légszigetelése garanciával. Riener és
Tsa Bt. Tel.: 276-1805

TAPÉTÁZÁST, MÁZOLÁST, SZOBAFES-
TÉST VÁLLALOK. Tel.: 325-5853, (06 20)
457-8127

PARKETTACSISZOLÁST, -lakkozást, ha-
gyományos, laminált, szalag-, intarziapar-
ketta-fektetést igényes kivitelben, korrekt
áron vállalunk. Tel.: (06 20) 355-1688

Takarítás! Lépcsôház-takarítást, ablaktisz-
títást vállalok. Nagy gyakorlattal, megbízha-
tó munkát végzek. Tel.: 287-3912, (06 70)
240-3478

Ablak-, ajtócsere mûanyagból, fából, re-
dônnyel vagy zsalugáterrel, méretre gyárt-
va, falbontás nélkül. Tel./fax: 249-3112,
(06 30) 933-0262

Horváth Ákos ajtó-, ablakdoktor. Minden-
féle ajtók, ablakok illesztését, javítását, át-
alakítását, zárak cseréjét, szigetelését válla-
lom, garanciával. A felmérés díjtalan. Tel.:
368-3604, (06 70) 550-0269

MÛBÚTORASZTALOS vállalja antik, stílbú-
torok javítását, restaurálását, készítését.
Tel.: (06 30) 944-2206

Burkolás, fürdôk, wc-k, konyhák felújítása,
kômûvesmunkák. Tel.: 367-2869, (06 30)
341-3423

KÖLTÖZTETÉS, csomagolás ingyen dobo-
zokkal, raktározás, árubiztosítás, zongora-
szállítás, bútorszerelés. Tel.: 239-5605,
(06 20) 315-2761

FUVARVÁLLALÁS zá r t , dobozos ,
3 x 2 x 2 m rakterû kisteher-gépkocsival
Budáról. Tel.: 395-1217, (06 70) 316-
1533, Sziráki.

KÖLTÖZTETÉS olcsón, szakszerûen, hétvé-
gén is! Ôszi akció! Ingyenes pótkocsi, do-
bozok. Bauer-Teher. Tel.: 292-1612, (06
30) 944-3717
Költöztetés, lomtalanítás, áruszállítás. Tel.:
403-9357, (06 20) 972-0347
KÖLTÖZTETÉS, csomagolás ingyen dobo-
zokkal, zongoraszállítás, lomtalanítás, bú-
torszerelés. Tel.: 349-0365, (06 20) 955-
2082
FAKIVÁGÁS, veszélyes fák lebontása. Tel.:
(06 70) 335-7382, (06 30) 300-7382
Veszélyes fák kivágása bontással, kosaras
daruval! Tel.: (06 26) 301-860, (06 30)
576-6679
KERTTAKARÍTÁS, FAVÁGÁS GYÖKÉRSZE-
DÉSSEL, GALLYAZÁS, GYEPESÍTÉS,
EGYÉB KERTI MUNKÁK REÁLIS ÁRON,
GARANCIÁVAL. TEL./FAX: 273-0369, MO-
BIL: (06 20) 947-5830.
Mindenféle GÉPI és KÉZI kerti munkát, ma-
gas tuják visszavágását, lépcsôház takarí-
tását vállalom. Tel.: (06 30) 682-4431
Fakivágás, gallyazás, bozótirtás szállítás-
sal, hegymászótechnikával is. Referenciák
1983 óta. Gond Ferenc, tel.: (06 30) 977-
1745, 319-3088.
Számítógép-javítás, vírusirtás és egyéb
problémák megoldása kiszállással. Tel.:
395-3579
SZÁMÍTÓGÉP gyors helyszíni javítása,
FEJLESZTÉSE 8—20-ig, hétvégén is. Tel.:
352-1124
II. kerületi, nagy gyakorlattal rendelkezô
könyvelô betéti társaság bt, kft, rt, alapít-
vány teljes körû könyvelését vállalja.
Tel.: (06 20) 944-2414
FÁRADTAN ÉBRED? Nincs elég energiája?
Segítse szervezetét biotáplálék-kiegészítôk-
kel. Tel.: (06 30) 487-5943
Egyedi ajándékok, ötletek megvalósítása
és futárszolgálata! Lufifutár. Tel.: (06 30)
962-9205, Gara Szilvi.

VÉTEL_ELADÁS

KOMOLYZENEI hanglemezeket gyûjtemé-
nyem kiegészítésére magas áron vásáro-
lok. Tel.: 325-6753

1945 elôtti kultúr- és mûvelôdéstörténeti
könyveket, könyvtárat vennék. Tel.: 340-
8016

ELADÓ PIANÍNÓK garanciával, szállítás-
sal, felhangoltan, a legolcsóbban. Tel.: (06
20) 912-4845, tel./fax: 209-3247

Margit körúti fodrászatban 4 m²-es butik
nagy kirakattal átadó. Tel.: (06 70) 312-
9659

A hévízi Abbázia szállodában 2 fôre 21-ik
heti üdülési jog eladó. Érdeklôdni: (06 20)
351-3999, 17 óra után.

GYERMEKRUHA! Angol használt gyermek-
ruhavásár a Budai Gyermekkórház éttermé-
ben november 8-án 8—11 óráig. Internet-
címünk: www.angolruci.hu. Tel.: (06 20)
470-4126

Fényterápiás GYÓGYLÁMPÁK fájdalmak-
ra, gyulladásokra, regenerálódásra, ge-
rinc- és ízületi bántalmakra, bôrpanaszok-
ra, sebekre, sérülésekre, megfázásokra
stb. BIOLUX GYÓGYFÉNYSTÚDIÓ. Beje-
lentkezés: (06 70) 312-9659, II., Margit
krt. 18.

MÛGYÛJTÉS

Fiatal, diplomás régiségkereskedô régi
bútort, festményt és minden egyéb apró-
ságot vásárol. Tel.: (06 30) 255-9740

Kastélyok berendezéséhez vásárolok antik
bútorokat, festményeket, porcelánokat,
bronztárgyakat, ezüsttárgyakat és teljes ha-
gyatékot. XII., Szilágyi E. fasor 14—16.
Tel.: 214-4850, (06 20) 323-4104

A TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vásá-
rol festményeket, régi pénzeket, kitünte-
téseket, porcelán- és ezüsttárgyakat, bú-
torokat, teljes hagyatékot. II., Frankel
Leó út 12. Tel.: 316-6461, (06 20) 391-
5543, Gyulai Tamás.

Antik enteriôr 2004. kiállításra megvétel-
re keressük készpénzért XIX—XX. századi
magyar festôk alkotásait, valamint külföldi
képeket. Nemes—Városmajor Galéria,
tel.: 302-8696, 212-3156.

SZÔNYEGBECSÜS vásárol régi keleti szô-
nyegeket, sérült állapotban is. Kiszállás díj-
talan. Tel.: (06 30) 456-3938

TÁRSKERESÉS
Szeretettel várjuk a szívükben fiatal 50—
70 év körüli urakat, akik az életük tartalma-
sabbá tételéhez elfogadják szolgáltatásun-
kat, amelynek igénybevételénél 50% ked-
vezményt nyújtunk. Tel.: 326-5989, 8—
10, illetve 20—22 óráig.

Korona Klub és Baráti Kör! Fényképes
társkeresô, hangulatos programokkal!
Tel.: (06 20) 350-5886

Házastársat, szabadidôpartnert keres? Ná-
lunk megtalálja! Színvonal, megbízható-
ság! Tel.: 269-4589, Kiss Etelka.

Több diplomás, sportos, jó megjelenésû
mérnök (69) saját lakással (II. ker.) hason-
ló diplomás társat keres 62-ig, akit a csa-
ládtagjai még nem kopasztottak meg. „BE-
SAME MUCHO” jeligére a szerkesztôség cí-
mén (1024 Keleti K. u. 15/a).

ELEGÁNS gondolkodású, csinos orvosnô
széles érdeklôdési körrel társat keres 50-
es (vagy aki annyinak érzi magát) attraktív
úr személyében. 1364, Pf. 407. „ÉVSZA-
KOK”

Reprezentatív, diplomás, „szûz”, káros
szenvedélyektôl mentes, jó megjelené-
sû, jólszituált ismerkedne 40—50-es úri-
emberrel. „Orvos” jeligére a szerkesztô-
ségbe (1024 Keleti K. u. 15/a).

Átlagon felüli külsôvel, belsôvel, saját eg-
zisztenciával özvegyasszony magas, in-
telligens, jólszituált 60-as szabadidôpart-
nert keres. „Igazgyöngy” jeligére a szer-
kesztôségbe (1024 Keleti K. u. 15/a).

EGYÉB
Rákbetegeknek és hozzátartozóiknak
nyújtanak segítséget speciálisan képzett tá-
maszadók az ÉletVonal telefonos lelkise-
gély-szolgálatban a (06 80) 204-084-es in-
gyenes számon.

Kötött gyermek- és felnôttponcsók, pele-
rinek, kapucnis sálak, vállkendôk mû-
helyáron a készítônél, rendelésre is. Tra-
montána, tel.: 356-6009.

KUVASZ KISKUTYÁK kaphatók ÓBUDÁN
sokszoros gyôztes szülôktôl törzskönyvez-
ve, tetoválva. Tel.: (06 70) 312-9659,
388-2716

Mellékjövedelem, otthonról is, 100 000
Ft/hó, wellnessben. Nem ügynököskö-
dés. Lendületeseknek! Tel.: (06 70) 287-
3552

Egyedi készítésu ôszi-téli KALAPOK, SAP-
KÁK. Bejelentkezés telefonon: (06 20)
985-7939, Bara Marianne.

Masszázs. Hívásra az Ön lakásán. Kovács
Lajos masszôr, futóedzô. Tel.: (06 20)
943-9054

Felhívás
A nagy múltú Lónyay Re-
formátus Gimnázium és
Kollégium (1092 Kinizsi
u. 1–7.) felvételt hirdet
nyolc-, hat- és négyévfo-
lyamos gimnáziumi osz-
tályaiba. Részletes tájé-
koztató füzet az iskola
portáján, a református
templomokban és gyüle-
kezetekben kérhetô.
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Ezüstfenyô Étterem
1022 Vadrózsa u. 6.

Tel.: 214-9266, (06 20) 480-7192
Nyitva: kedd–szombat 12–23;

vasárnap: 12–17.
Szünnap: hétfô

Márton napi libanapok!
• Libaleves maceszgombóccal

• libacomb sólettel
• libatöpörtyû

Erzsébet, Katalin
névnapi meglepetés!
Polgári ételek és vadspecialitások
Rendezvények, esküvôk
Szilveszterezzen nálunk!
Korlátlan italfogyasztás!
Háttérzene
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AZ INGATLANAZ INGATLAN
JÓ BEFEKTETÉSJÓ BEFEKTETÉS

Vevôk, bérlôkVevôk, bérlôk
részére keresünkrészére keresünk

budai nívós lakásokatbudai nívós lakásokat
és házakatés házakat

13 ÉVE AZ13 ÉVE AZ
INGATLANPIACONINGATLANPIACON

Kala és EppelKala és Eppel
Ingatlantanácsadó Kft.Ingatlantanácsadó Kft.

Tel.: 212-4756Tel.: 212-4756
fax: 225-7520fax: 225-7520
www.kala.huwww.kala.hu

E-mail:E-mail: info@kala.huinfo@kala.hu

Ismét megnyílt a Te+Én étterem
Parlamentre nézô

hangulatos terasszal,
csütörtökön

és péntekenként
élô latin

és jazz-zenével
várjuk Önöket

októbertôl megújult
étlappal.

1027 Bp., Bem rakpart 30. — Asztalfoglalás: 488-0115
info@temegenetterem.hu, www.temegenetterem.hu

Ny.: H–Sz: 11–24-ig

A hirdetés felmutatásával 10% kedvezményben részesítjük!



ÉVE
Önökért

G E L I L A K B E R E N D E Z É S I K Ö Z P O N T

1 évesek lettünk
Születésnapi

kedvezmények
és akciók

www.geli.hu

Bútoripari Kft.
• Kárpitosbútorok
• Komplett gardróbszobák
• Egyedi beépített bútorok
• Magyar és külföldi szekrénysorok
• Kisbútorok, dísztárgyak, lámpák
• Kovácsoltvas bútorok

Tel.: 391-6636

Kelmebolt
• Lakástextil — méteráru
• Ágytakaró, díszpárna, falvédô
• Függöny, drapéria
• Kötény, konyharuha, abrosz,

ágynemû
• Varrás

Tel.: 391-6171

Geli Kft.
• Natúr, méhviaszolt, antik, diópácolt,

kézzel festett fa bútorok
• Egzotikus indonéz és afrikai lakásdíszek
• Kiegészítôk és dísztárgyak
• Természetes fa, tengeri fû

anyagokból készült bútorok

Tel.: 275-7779

1028 Budapest,
Kôvári u. 1.

Nyitva tartás:
H–P: 10–18
Sz: 10–14

IHLET Konyhastúdió
• Egyedi konyhabútorok
• Tanácsadás, felmérés
• Design
• Pontos szállítás
• Profi kivitelezés
• Minôség, garancia

Tel.: 391-6820

Abraxas Galéria
• A keleti kultúra varázsát visszük

otthonába
• Kézi csomózású szônyegek
• Rusztikus bútorok Indiából és

Indonéziából
• Andante bôr ülôgarnitúrák

Tel.: 391-6673
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A gyermekek
mindenek elõtt! unicef

Az UNICEF karácsonyi ajánlata
Kedves Barátom!

Mint annyi jót, ezt is Janikovszky Évának köszön-
hetem.

Ô már évtizedek óta támogatta az UNICEF mun-
káját, mikor javaslatára engem is megkeresett a
szervezet. Arra kértek, segítsek, legyek tevé-
kenységük egyik hazai szószólója. Persze, már
korábbról ismertem céljaikat, hosszú ideje vásá-
roltam az UNICEF képeslapjait. Tudtam, hogy örömet szerzek velük,
mert gyönyörûek, ízlésesek, méltóak rá, hogy elvigyék jókívánságainkat.

Az UNICEF gyermekvédelmi, egészségügyi, oktatási programjait csak
vásárlásainkból, illetve adományainkból tudja fenntartani. Kiadásainak
több mint egyharmadát fedezi ebbôl a forrásból.

Ezért kérem Önt, ha elfogadja ajánlatomat, az idén karácsonyra UNICEF
képeslapokkal, ajándékokkal lepje meg szeretteit, barátait, üzletfeleit.
Így biztosan örömet szerez a megajándékozottnak, de azoknak a csalá-
doknak is, amelyek kisgyerekei Önnek köszönhetôen élelemhez, gyógy-
szerhez, életmentô segítséghez jutnak.

Tartson velem, segítsünk együtt!
Tisztelettel üdvözli

Halász Judit,
az UNICEF Magyar Bizottságának
jószolgálati nagykövete

Ha érdeklik az UNICEF képeslapjai, ajándéktárgyai, gyermekjátékai,
és szeretne segíteni, keresse fel az UNICEF boltját (1067 Budapest, Csen-
gery u. 33. Nyitvatartási idô: hétfô-péntek 10—18 óráig), vagy tekintse
meg karácsonyi katalógusunkat a világhálón (www.unicef.hu/teli04).

KIKI-LALA CSALÁDI
NAPKÖZI ÉS JÁTSZÓHÁZ

A Családi napközi a bölcsô-
dés és óvodás korú gyerme-
kek napközbeni gondozásá-

val, fejlesztésével foglalkozik.
Bölcsi — ovi egyben • Családias, kis létszá-
mú csoport • Szakképzett pedagógusok •
Egyéni bánásmód • Cukorbeteg, tej- és liszt-
érzékeny gyerekek fogadása • Napi 4 étke-
zés biztosítása • Úszás, zenefoglalkozás,
kézmûveskedés, kirándulások • Bábelô-
adás • Minden kedden 11–11.30-ig Csibe-
zenekar • Zenefoglalkozás féléves kortól.
Október 29-én 15.30–16-ig bábelôadást
tartunk!
Felsô Zöldmáli út 109., tel.: (30) 906-8204

Nyitva hétfôtôl péntekig 8–18 óráig.

Az Országos Kézmûves Kamara
által több nagydíjjal kitüntetett
bútorrestaurátor vállalja
antik bútorai felújítását
korhû anyagokkal,
szakszerû technológiával,
garanciával.

Bp. XX., Nagy Sándor J. u. 44. Tel/Fax: 283-7223, (06 30) 941-8639
www.restaurator.hu E-mail: restaurator@restaurator.hu
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KÉREM, JÖJJÖN EL HOZZÁNK! A LOUIS GALÉRIA KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROL:

JÖJJÖN EL HOZZÁNK! Budapest II., Margit krt. 51–53. Tel.: 316-3651, (06 30) 944-7935
lakatos@mconet.hu Budapest. VII., Wesselényi u. 19. Tel./fax: 317-9938

OMEGA I.W.C. VACHERON JAEGER ROLEX
CONSTELLATION PATEK PHILIPPE SCHAFFHAUSEN CONSTANTIN LE COULTRE CARTIER bármilyen típusú
Acél: 18 000 Ft Acél: 200 000 Ft Acél: 80 000 Ft Acél: 150 000 Ft Acél: 40 000 Ft Acél: 30 000 Ft Acél: 100 000 Ft

Arany: 65 000 Ft Arany: 300 000 Ft Arany: 150 000 Ft Arany: 250 000 Ft Arany: 100 000 Ft Arany: 80 000 Ft Arany: 200 000 Ft
Omega Seamaster 3 000 Ft

OMEGA SCHAFFHAUSEN ROLEX OYSTER PATEK PHILIPPE AUDEMARS PIQUT PATEK PHILIPPE BREITLING
CHRONOGRAPH ZSEBÓRA CHRONOGRAPH 1930–40-es évek CHRONOGRAPH 1930-as évek 1900-as évek
Acél: 70 000 Ft Ezüst: 30 000 Ft Acél: 250 000 Ft Acél: 400 000 Ft Acél: 200 000 Ft Acél: 250 000 Ft Acél: 55 000 Ft

Arany: 140 000 Ft Arany: 80 000 Ft Arany: 600 000 Ft Arany: 800 000 Ft Arany: 500 000 Ft Arany: 450 000 Ft Arany: 100 000 Ft

HUMMEL FIGURÁK,
népviseleti
öltözetben,
sorszámuk

800-zal kezdôdik
50 000 Ft — 150 000 Ft-ig

Továbbá keressük neves festôk mûveit, kiemelten magas áron, készpénzért: Bálint Endre, Balla Béla,
Barcsay Jenô, Berkes Antal, Csók István, Czigány Dezsô, Czóbel Béla, Egry József, Ferenczy Károly, Gábor
Jenô, Glatz Oszkár, Gulácsy Lajos, Gyarmaty Tihamér, Markó Károly, Iványi Grünwald Béla, Jándi Dávid,
Kádár Béla, Kmetty János, Koszta József, Márffy Ödön, Mészöly Géza, Molnár C. Pál, Molnár József, Nagy
István, Nagy Oszkár, Perlmutter Izsák, Rippl-Rónai József, Rudnay Gyula, Scheiber Hugó, Schönberger
Armand, Szônyi István, Telepi Károly, Tihanyi Lajos, Tolnai Gyula, Vastag György, Vaszary János.
Továbbá keresünk antik szekrényt, komódot, szekretert, íróasztalt, vitrint, széket, fotelt, kanapét,
nagy méretû asztalt, aranyozott tükröt, ezüsttálcát, ezüst evôeszközkészletet, gyertyatartót, cukordobozt.

Felvásárlási akció!
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Szolgáltatás
Kézi autómosó, -kozmetika
Gumijavító és -szerelômûhely
Kodak Expressz
OTP-ªók
Thai masszázs
Mister Minit
Ametiszt ruhatisztító szalon
Sine Qua Non lézer- és szépségstúdió
And-Now pénzváltó
Natura virág
Orvosi Akupunktúra — Homeopátia
Ingatlaniroda

Szaküzletek
Csodavár játékbolt és gyermekruha
M-Line Design bútorstúdió
BioMánia
Kanadai tolóajtók
Harlekin könyvesbolt
Lukács Ékszer
Drogerie Markt
Eterna férfiing-márkabolt
Porcelán és mûvészeti tárgyak
Papír-írószer, fénymásolás
Finomságok boltja (Delicatesse)
Stilles Bútorszalon

Élelmiszer
Kaiser’s szupermarket
Vitaminkert zöldség- és gyümölcsüzlet

Divatáru és öltözködés
Blue Shoes cipôbolt
Ibici márkabolt (harisnya)
Mimosa Kismamaruha
Hollywood divatáru
Nagy–szerû férª, nôi divatáru
Lovely gyermekruha

Vendéglátás, szórakoztatás
Jerbe kávézó
Bowling és étterem
Wellness Klub
Casino
Squash, Yorki Ball
RC Palacsintázó
Cafe Cino

A Rózsadomb Center a hét minden napján visszavárja Önt.

Törökvész út 87–91.
Rózsadomb Center információ: 345-8400
Ingyenes parkolási lehetôség

A bevásárlóközpont nyitvatartási rendje:
Általános üzletek 10.00–20.00
Kaiser’s szupermarket: 8.00–20.00
Wellness Club 7.00–23.00
Bowling vasárnap–csütörtök: 11.00–23.00

péntek–szombat: 11.00–02.00
Squash hétfô–vasárnap: 6.00–24.00

Üzlethelyiségek
bérelhetôk:
345-8401

BevásárlóközpontunkbanBevásárlóközpontunkban

POSTAPOSTA
is mûködikis mûködik
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